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GERD DEHOF (1924 - 1989)
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„„Archimedes“, Bronze, H: ca. 48 cm.

Lot 831 | Startpreis inkl. Aufgeld: 1.200€



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

WÖRN, WALTER (1901-1963), 
„Liegendes Paar mit Tauben“, 1949

Lithographie/chamoisfarbenes Papier, u.re. von Hand signiert 
und datiert, HxB: Platte ca. 12x17 cm, Passepartoutausschnitt 
ca. 15x21 cm, Außenmaße Rahmen ca. 30x36 cm. Altersspuren. 
Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

Lot 1807  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 140 €

MOSKAU ZIEREI, ALS EIERBECHER 
VERWENDBAR, 84 ZOLOTNIKI, 1888-1898

Zwei vergoldete zusammengesteckte Eihälften, innen jeweils ein 
abschraubbarer Fuß, Wandung mit geometrischer Gravur, Beschau-
zeichen: Anatoly Apponovich Artsybashev, H. ca. 6,5 cm, ca. 107 g. 
Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot 3005  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 950 €

WEBER, THEODOR ALEXANDER (1838 - 1907), 
„Landschaft mit Wäscherinnen am Teich“

signiert unten rechts: „Th. Weber“. Öl auf Leinwand, doubliert. HxB: ca. 
49,5 x 71,5 cm (HxB Rahmen: ca. 70,5 x 92 cm). Alters- und Beriebs-
spuren, Craquelé, restauriert. Mit Rahmen (Altersspuren).

Lot 1607  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

MEISSEN 54tlg. Speiseservice ‚Blumen und 
Insekten, 1. Wahl, 19./20. Jh.
4 Brotteller (D. ca. 14), 10 Vorspeiseteller (D. ca. 21,5-22), 15 Suppenteller 
(D. ca. 23,5-24 cm), 14 Speiseteller (D. ca. 24-25,5), 1 ovale Deckelterrine 
(L. ca. 33), 1 runde Deckelterrine, 1 flache Deckelterrine (L. ca. 28,5), 
1 geschweiftes Schälchen (L. ca. 15), 1 Gemüseschüssel (ca. 22x22), 
1 Rundschale (D. ca. 22), 1 Rundplatte (D. ca. 35), 1 große Ovalplatte 
(L. ca. 55,5), 1 Saucière mit festem Untersatz (L. ca. 25,5), 1 lange Platte 
(L. ca. 60,5) und 1 doppelte Salière (L. ca. 9,5). 
Lot 614  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.900 € 
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1 1113420 MÄRKLIN 4-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus grüner E-Lok 3322 der DB, matt-schwarze
Schlepptenderlok 3084 mit schmalen, langen Windleitblechen und
Dampflok 3098 (beide evtl. professionell überlackiert?) sowie die
grüne Schlepptenderlok 3092 der K.Bay.Sts.B, jeweils im orig.-Karton
(tlw. besch. und überklebte Artikelnummern), Funktionen nicht
überprüft, tlw. bespielt.

| MÄRKLIN 4-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of
green electric locomotive 3322 of the DB, matt black tender
locomotive 3084 with narrow, long smoke deflectors and steam
locomotive 3098 (both possibly professionally painted over?) as well
as the green tender locomotive 3092 of the K.Bay.Sts.B, each in the
original box (partly damaged and pasted over item numbers),
functions not checked, partly used.

240,00 €

2 1113495 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der kleinen Tenderlok 3000, Version von 1968 mit der
BN 89 006; grüne E-Lok 'Krokodil' 3056 der SBB, BN 13302 (bei
beiden Loks befinden sich kleine Zubehörteile in der Schachtel) und
die schwarze Schlepptenderlok 3085, je in teilweise beschädigten
Orig.-Kartons, Funktionen nicht geprüft, je leicht bespielt. Dazu die
Fachliteratur "Dampflokomotiven dt. Eisenbahnen" von
Weisbrod/Müller/Petznick, Berlin 1978.

| MÄRKLIN 3-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of
the small tank locomotive 3000, version from 1968 with the BN 89
006; green electric locomotive 'Krokodil' 3056 of the SBB, no. 13302
(both locomotives have small accessories in the box) and the black
tender locomotive 3085, each in partially damaged original boxes,
functions not checked, each slightly used. In addition, the specialist
literature “Steam locomotives of German railways” by
Weisbrod/Müller/Petznick, Berlin 1978.

200,00 €

3 1113506 ROCO/FLEISCHMANN/PIKO 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus ROCO orange-/beigefarbene E-Lok 43414 der DB mit
Karton, Anleitung u. kl. Zubehörteilen; FLEISCHMANN kleine,
schwarze Tenderlok 4010, BN 89 7462 der DRG und PIKO schwarze
Tenderlok BR 86 der DRG mit Betriebsanleitung, je Orig.-Kartons
anbei, wenig bespielt, augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht
geprüft, Kartons tlw. besch u. mit Lagerspuren.

| ROCO/FLEISCHMANN/PIKO 3-piece mixed lot of locomotives,
track H0, consisting of ROCO orange/beige electric locomotive
43414 of the DB with box, instructions etc. accessories;
FLEISCHMANN small, black tender locomotive 4010, BN 89 7462 of
the DRG and PIKO black tender locomotive BR 86 of the DRG with
operating instructions, each with original boxes attached, little used,
apparently good condition, function not checked, boxes partly
damaged and with storage marks .

ohne Limit
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4 1115663 Puppe nach altem Vorbild
Nach Jules Nicholas Steiner-Puppe, Staiger 1987, Kurbelkopf mit
blauen Augen und geschlossenem Mund aus Biscuit-Porzellan,
Halsmarken, Gelenkkörper aus Masse, blonde Mohairperücke,
bekleidet im alten Stil, H: 75 cm. Arm geklebt.

| Doll based on an old model
doll reproduction "after Jules Nicholas Steiner doll" 1987, cranked
head with blue eyes and closed mouth made of bisque porcelain,
neck marks, jointed body made of mass, blonde mohair wig, dressed
in the old style, h: 75 cm. Arm broken

65,00 €

5 1115665 Puppe nach altem Vorbild
Kurbelkopf mit geschlossenem Mund aus Biscuit-Porzellan,
Halsmarken, Gelenkkörper aus Masse, Mohairperücke, bekleidet im
alten Stil, H: 55 cm. Leichte Alters-und Gebrauchsspuren.

| Doll based on an old model
Crank head with closed mouth made of bisque porcelain, neck
marks, jointed body made of mass, mohair wig, dressed in the old
style, h: 55 cm. Slight signs of age and wear.

65,00 €

6 1115666 Puppe nach altem Vorbild
Kurbelkopf mit geschlossenem Mund aus Biscuit-Porzellan,
Gelenkkörper aus Masse, Mohairperücke, bekleidet im alten Stil, H:
70 cm. Leichte Alters-und Gebrauchsspuren.

| Doll based on an old model
Crank head with closed mouth made of bisque porcelain, neck
marks, jointed body made of mass, mohair wig, dressed in the old
style, h: 70 cm. Slight signs of age and wear.

65,00 €

7 1115667 Puppe nach altem Vorbild
Kurbelkopf mit braunem Augen und offenem Mund aus
Biscuit-Porzellan, Halsmarken, Mohairperücke, bekleidet im alten
Stil, H: 40 cm. Leichte Alters-und Gebrauchsspuren.

| Doll modelled on an old doll
Crank head with brown eyes and open mouth made of biscuit
porcelain, neck marks, mohair wig, dressed in the old style, h: 40 cm.
Slight signs of age and wear.

65,00 €

8 1115668 Puppe nach altem Vorbild
Kurbelkopf mit blauem Augen aus Biscuit-Porzellan, Halsmarken,
Mohairperücke, bekleidet im alten Stil, H: 40 cm. Leichte Alters-und
Gebrauchsspuren.

| Doll modelled on an old doll
Crank head with blue eyes made of biscuit porcelain, neck marks,
mohair wig, dressed in the old style, h: 40 cm. Slight signs of age and
wear.

65,00 €
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9 1115671 KÄMMER & REINHARDT "Kleine Puppe"
Anfang 20.Jh., Kurbelkopf mit Schlafaugen und offenem Mund aus
Biscuit-Porzellan, Halsmarke: "105 B/G K (Stern) R", Gelenkkörper
aus Masse, Mohairperücke und Bekleidung im alten Stil, H: ca. 45
cm. Alters-und Gebrauchsspuren, dazu, kleine Puppe mit Strohhut,
Kurbelkopf aus Biscuit-Porzellan, Halsmarken, Mohairperücke,
bekleidet im alten Stil, H: ca. 30 cm. Alters-und Gebrauchsspuren,
Hand rest.

| KÄMMER & REINHARDT "Small doll"
early 20th century, bisque porcelain crank head with sleeping eyes
and open mouth, neck mark: "105 B/G K (star) R", jointed body of
mass, mohair wig and old-style clothing, h: approx. 45 cm. Signs of
age and wear, with a small doll with straw hat, biscuit porcelain crank
head, neck mark, mohair wig, old-style clothing, h: approx. 30 cm.
Signs of age and wear, hand rest.

65,00 €

10 1116151 MÄRKLIN 4-tlg Set 2681 'Der Hofzug von Kaiser Wilhelm II.', Spur
H0,
bestehend aus Schnellzug-Lokomotive S 10 der Königlich
Preußischen Eisenbahn-Verwaltung, Salon-Wagen des Kaisers,
Hofzug Gepäckwagen, Gefolge-Wagen der Damen,
Hof-Speisewagen mit Küche, Salon-Wagen der Kaiserin,
Gefolge-Wagen der Herren, alle Artikel im Orig.-Karton,
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 4-piece set 2681 'The Imperial court train of Emperor
Wilhelm II', track H0, consisting of the S 10 express train locomotive
of the Royal Prussian Railway Administration, the emperor's salon
car, the court train luggage car, the ladies' entourage car, the court
dining car with kitchen, the empress's salon car, the gentlemen's
entourage car, all items in Original box, apparently good condition,
function not checked.

240,00 €

11 1116241 MÄRKLIN 2-tlg. Konvolut aus Kranset 'Goliath' und 3 Hilfswagen,
Spur H0,
bestehend aus dem gelben Eisenbahn-Kran-Set 49950 und den
Hilfswagen Werkstattwagen, Mannschaftswagen, Seilwagen 49551,
je im Orig.-Karton, augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece collection of crane set 'Goliath' and 3 auxiliary
cars, H0 gauge, consisting of the yellow railroad crane set 49950 and
the auxiliary cars workshop car, crew car, rope car 49551, each in
original box, fct. not checked.

460,00 €
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12 1116242 MÄRKLIN 2-tlg. Set 'Württemberger Zug um 1859' 26573 und
'Württemberger Wagen-Set um 1859' 46573, Spur H0,
zum 140 jährigen Jubiläum der Lokomotive, 26573 besteht aus der
Schlepptenderlok 'Esslingen', zwei Personenwagen, 1 offener
Güterwagen, 1 Gepäckwagen mit Bremswagen-Ausrüstung sowie
eine Preiser Zubehörpackung mit Figuren und Ladegut,
Ergänzungswagenset 46573 besteht aus zwei Güterwagen und einer
Preiser Zubehörpackung mit Figuren und Pferdekutsche, im
Orig.-Karton, augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece set 'Württemberg train around 1859' 26573 and
'Württemberg carriage set around 1859' 46573, track H0, for the
140th anniversary of the locomotive, 26573 consists of the tender
locomotive 'Esslingen', two passenger cars, 1 open freight car, 1
baggage car with brake van equipment and a Preiser accessory pack
with figures and freight, supplementary car set 46573 consists of two
freight cars and a Preiser accessory pack with figures and
horse-drawn carriage, in original box, apparently good condition, fct.
not checked.

140,00 €

13 1116244 MÄRKLIN 2-tlg. Zugset 'Spanisch-Brötli-Bahn' 26471 und
Ergänzungswagenset 43471, Spur H0,
26471 bestehend aus der Schlepptenderlok 'Limmat', 1
Gepäckwagen und 3 Personenwagen, 43471 bestehend aus 3
Personenwagen sowie einer Preiser Zubehörpackung mit Figuren,
jeweils im Orig.-Karton, augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht
geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece train set 'Spanisch-Brötli-Bahn' 26471 and
supplementary coach set 43471, track H0, 26471 consisting of the
tender locomotive 'Limmat', 1 baggage coach and 3 passenger
coaches, 43471 consisting of 3 passenger coaches and a Preiser
accessory pack with figures, each in original cardboard box,
apparently good condition, fct. not checked.

130,00 €

14 1116247 MÄRKLIN 'Beobachtungswagen' 49940, Spur H0,
blauer Bauwagen mit eingebauter Videokamera und Sender, im
Orig.-Karton, augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 'Observation car' 49940, track H0, blue construction
trailer with built-in video camera and transmitter, in original cardboard
box, apparently good condition, function not checked.

120,00 €

15 1116249 MÄRKLIN 2-tlg. Konvolut 'Texas & Pacific', Spur H0,
bestehend aus '3781' Doppel-Diesellok F 7 der Texas & Pacific und
'4081' EMD F 7 B-Unit der Texas & Pacific, jeweils im Orig.-Karton,
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece set 'Texas & Pacific', track H0, consisting of
'3781' double diesel locomotive F 7 of the Texas & Pacific and '4081'
EMD F 7 B-Unit of the Texas & Pacific, each in original box,
apparently good condition, fct. not checked.

110,00 €
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16 1116252 MÄRKLIN 'Schweizer Güterzug' Set 26730, Spur H0,
bestehend aus der E-Lokomotive 'Krokodil' und 7 versch.
Güterwagen, im Orig.-Karton, augenscheinlich guter Zustand, Fkt.
nicht geprüft.

| MÄRKLIN 'Swiss freight train' set 26730, track H0, consisting of the
electric locomotive 'Krokodil' and 7 different freight cars, in original
box, apparently good condition, fct. not checked.

200,00 €

17 1116264 MÄRKLIN TEE-Triebwagenzug 3471, Spur H0,
4-tlg., creme/rot, im Orig.-Karton (Deckel an den Längen verbogen),
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht getestet.

| MÄRKLIN TEE-railcar train 3471, track H0, 4 pieces, cream/red, in
original cardboard box (cover bent at the lengths), apparently good
condition, fct. not tested.

100,00 €

18 1116292 MÄRKLIN 2 E-Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus den E-Lokomotiven '37531' und '37532' der DB,
jeweils im Orig.-Karton, augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht
geprüft.

| MÄRKLIN 2 electric locomotives, track H0, consisting of the DB
electric locomotives '37531' and '37532', each in original cardboard
box, apparently good condition, fct. not checked.

80,00 €

19 1116555 MÄRKLIN 2-tlg. Konvolut aus E-Triebzug und Zugpackung, Spur H0,
bestehend aus 4-tlg. Elektrotriebzug ICE der DB 37701 und
Zugpackung Lufthansa Airport Express 2867, jeweils im Orig.-Karton,
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece set of electric multiple unit and train set, track H0,
consisting of 4-piece electric multiple unit ICE of DB 37701 and train
set Lufthansa Airport Express 2867, each in original box, apparently
good condition, function not checked.

170,00 €

20 1116563 MÄRKLIN 2-tlg. Konvolut aus schweizer E-Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der grünen 'Jubiläums-Lokomotive zur 700-Jahr-Feier
der Eidgenossenschaft' der SBB 3638 und der weissen
E-Lokomotive mit Werbung '150 Jahre Schweizer Bahnen' der SOB
37303, jeweils im Orig.-Karton (Inlays vergilbt), augenscheinlich guter
Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece mixed lot of swiss electric locomotives, track H0,
consisting of the green 'Anniversary locomotive for the 700th
anniversary of the Swiss Confederation' of the SBB 3638 and the
white electric locomotive with advertising '150 years of Swiss
railroads' of the SOB 37303, each in original cardboard box (Inlays
yellowed), apparently good condition, fct. not checked.

120,00 €
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21 1116564 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Dampflokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der Schnellzuglokomotive 37184 und der schwarzen
Schlepptenderlok 3711, beide BR 18 der DRG sowie die Dampflok
37171 inkl. Kondensationstender mit motorisierten Lüftern, je im
Orig.-Karton mit Anleitung und allen Zubehörteilen, augenscheinlich
guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece collection of steam locomotives, track H0,
consisting of the express train locomotive 37184 and the black tender
locomotive 3711, both BR 18 of the DRG as well as the steam
locomotive 37171 including condensation tender with motorized fans,
each in the original box with instructions and all accessories,
apparently good condition, function not checked.

180,00 €

22 1116565 MÄRKLIN 3-tlg. Konvolut aus Wagensets, Spur H0,
bestehend aus dem 4-tlg. Schnellzugwagen-Set 'Insider Tour '96'
42752 mit Magazin, dem 4-tlg.Personenwagen-Set 'Bayrischer
Personenzug' 40351 und dem 3-tlg. Salonwagen-Set '50 Jahre
Parlamentarischer Rat der Bundesrepublik Deutschland' 43229 mit 5
Figuren, 1 Wiking Modellauto und Broschüre, jeweils im Orig.-Karton,
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece mixed lot of car sets, track H0, consisting of the
4-piece express train car set 'Insider Tour '96' 42752 with magazine,
the 4-piece passenger car set 'Bavarian passenger train' 40351 and
the 3-piece saloon car set '50 years of the Parliamentary Council of
the Federal Republic of Germany' 43229 with 5 figures, 1 Wiking
model car and brochure, each in original cardboard box, apparently
good condition, fct. not checked.

110,00 €

23 1116566 MÄRKLIN 3-tlg. Konvolut aus Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der schwarzen Schlepptenderlok 3310 der DB, der
schwarzen Tenderlok 33961 der DB und der schwarzen Tenderlok
33081 der DRG, jeweils im Orig.-Karton (Inlays vergilbt),
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece set of locomotives, track H0, consisting of the
black DB tender locomotive 3310, the black DB tender locomotive
33961 and the black DRG tender locomotive 33081, each in original
cardboard box (Inlays yellowed), apparently good condition, fct. not
checked.

|

130,00 €
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24 1116568 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut aus 2 Lokomotiven und 1 Schienenzeppelin,
Spur H0,
bestehend aus der beige-blauen Diesellok 3374 der DB, dem
rotbraunen Dampftriebwagen 'Kittel' 3425 und dem Schienenzeppelin
'Kruckenberg' 3477, je im Orig.-Karton (Inlays vergilbt),
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece set of 2 locomotives and 1 rail zeppelin, track H0,
consisting of the beige-blue diesel locomotive 3374 of the DB, the
red-brown steam railcar 'Kittel' 3425 and the rail zeppelin
'Kruckenberg' 3477, each in original cardboard box (inlays yellowed),
apparently good condition, fct. not checked.

150,00 €

25 1116586 14-tlg Konvolut aus Mercedes Modellautos verschiedener Hersteller
und Maßstäbe,
darunter 2 NZG-Modelle: silberfarbene Sattelzugmaschine 1748 S im
Maßstab 1:43, L 35 und 1 LKW mit Anhänger im Maßstab 1:50. Aus
der Reihe '100 J. Automobil' von 1986: Dreirad, Motorkutsche und
Centomobil in transparenter Box; HERPA 7 Fahrzeuge, Maßstab
1:87 in der Orig.-Verpackung; 5 Oldtimer verschiedener Hersteller
wie Minichamp, Corgi und Blicar im Maßstab 1:43 sowie ein
versilberter MB 500 K Autobahnkurier auf rechteckiger Platte
verschraubt, L 12 cm. Je tlw. bespielt. Kartons der Sattelschlepper
beschädigt.

| 14-piece collection of Mercedes model cars from various
manufacturers and scales, including 2 NZG models: silver-colored
tractor unit 1748 S in a scale of 1:43, L 35 and 1 truck with trailer in a
scale of 1:50. From the '100 Years of Automobile' series from 1986:
tricycle, motor carriage and Centomobile in a transparent box;
HERPA 7 vehicles, scale 1:87 in the original packaging; 5 vintage
cars from various manufacturers such as Minichamp, Corgi and
Blicar in a scale of 1:43 as well as a silver-plated MB 500 K
Autobahncourier screwed onto a rectangular plate, L 12 cm. Each
partially used. Semi-trailer boxes damaged.

130,00 €

26 1116623 MÄRKLIN Konvolut aus 17 Personen- und Güterwagen sowie
Zubehör, Spur H0,
bestehend aus 7 Personenwagen 4096, 2 x 4005, 4004, 4007, 4080
und 4175, Gepäckwagen 4134 und 4008 sowie die Güterwagen
4619, 4692, 4667, 4430, 4460, 4627, 4504 und ein Tiefladewagen
4618, dazu 1 Trafo, 23 gebogene Gleise, 1 Weiche, 16 gerade
Gleisstücke und 1 Transformator 6631, je im Orig.-Karton (außer die
Gleisstücke), Zustand und Zugehörigkeit von Inhalt und Karton nur
oberflächlich geprüft, wenig bespielt, Altersspuren.

| MÄRKLIN mixed lot of 17 passenger and freight wagons as well as
accessories, track H0, consisting of 7 passenger cars 4096, 2 x
4005, 4004, 4007, 4080 and 4175, baggage cars 4134 and 4008 as
well as the freight cars 4619, 4692, 4667, 4430, 4460, 4627, 4504
and a low-bed car 4618, plus 1 transformer, 23 born ogenous tracks ,
1 switch, 16 straight track pieces and 1 transformer 6631, each in the
original box (except the track pieces), condition and belonging of the
contents and box only superficially checked, little used, signs of age.

ohne Limit
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27 1116627 MÄRKLIN 2-tlg. Konvolut aus Schlepptender-Loks der K.Bay.Sts.B.,
Spur H0,
bestehend aus der Schlepptender-Lok 37182 und der
Schlepptender-Lok 37971 mit Aufschrift 'Tölz', jeweils im
Orig.-Karton, augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece set of tender locomotives of the K.Bay.Sts.B.,
track H0, consisting of the trailing tender locomotive 37182 and the
trailing tender locomotive 37971 with inscription 'Tölz', each in
original cardboard box, apparently good condition, fct. not checked.

140,00 €

28 1116676 MÄRKLIN 3-tlg. Konvolut aus Schlepptender-Loks, Spur H0,
bestehend aus der Schlepptender-Lok 3618 der DRG, der
Schlepptender-Lok 37550 der DB und der Schlepptender-Lok 37102
der DB, jeweils im Orig.-Karton (1x mit Kleberesten), augenscheinlich
guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece set of locomotives with tender, track H0,
consisting of the locomotive with tender 3618 of the DRG, the
locomotive with tender 37550 of the DB and the locomotive with
tender 37102 of the DB, each in original cardboard box (1x with
remains of glue), apparently good condition, fct. not checked.

160,00 €

29 1116705 MÄRKLIN 2-tlg. Konvolut Dieselloks, Spur H0,
bestehend aus der roten Diesellok 37210 der DB und der grünen
Doppel-Diesellok 37282 der DB, jeweils im Orig.-Karton (Inlay
vergilbt), augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 2-piece set diesel locomotives, track H0, consisting of the
red diesel locomotive 37210 of the DB and the green double diesel
locomotive 37282 of the DB, each in original cardboard box (inlay
yellowed), apparently good condition, fct. not checked.

130,00 €

30 1116708 MÄRKLIN 3-tlg. Konvolut E-Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus der grauen E-Lok 83320 der SNCF, der weiß/roten
E-Lok 34411 der DR und der weißen E-Lok mit Ganzlokwerbung
34612 der SBB, jeweils im Orig.-Karton (Inlays vergilbt),
augenscheinlich guter Zustand, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece set electric locomotives, track H0, consisting of
the gray electric locomotive 83320 of the SNCF, the white/red electric
locomotive 34411 of the DR and the white electric locomotive with
whole locomotive advertising 34612 of the SBB, each in original
cardboard box (inlays yellowed), apparently good condition, fct. not
checked.

140,00 €
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31 1116713 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Tenderloks, Spur H0,
bestehend aus der grauen Tenderlok 3412 der K.W.St.E., der
schwarzen Tenderlok 3404 der RAG und der braunen Tenderlok
34121 mit der Aufschrift 'Reinheim' der Pfalzbahn, jeweils in
Orig.-Karton (Inlays teilw. vergilbt), augenscheinlich guter Zustand,
Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN 3-piece set of tender locomotives, track H0, consisting of
the gray tender locomotive 3412 of the K.W.St.E., the black tender
locomotive 3404 of the RAG and the brown tender locomotive 34121
with the inscription 'Reinheim' of the Pfalzbahn, each in original
cardboard box (inlays partly yellowed), apparently good condition, fct.
not checked.

100,00 €

32 1116749 MÄRKLIN Konvolut aus zwei Lokomotiven und 25 Güterwagen, Spur
H0,
bestehend aus blauer E-Lok 37224 der MWB, Anleitung anbei,
Schienenbus mit Stromabnehmer (Dach mit Lackschäden) sowie 25
verschiedene Güterwagen, (2x Brawa), Kartons nicht anbei,
überwiegend wenig bespielt, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN mixed lot of two locomotives and 25 freight cars, track
H0, consisting of blue MWB electric locomotive 37224, instructions
enclosed, rail bus with pantograph (roof with paint damage) and 25
different freight wagons, (2x Brawa), boxes not attached, mostly little
used, fct. not checked.

140,00 €

33 1116758 MÄRKLIN Konvolut aus 2 Dampflokomotiven und 25 Güterwagen,
Spur H0,
bestehend aus der grünen Schlepptenderlok 39550 der K.Bay.Sts.B
und der schwarzen Dampflok 39230 der DB, beide mit Anleitung aber
ohne Karton, dazu 25 Güterwagen (überwiegend Märklin), je ohne
Karton und 6 gerade Gleisstücke, wenig bespielt, Fkt. nicht geprüft.

| MÄRKLIN collection of 2 steam locomotives and 25 freight cars,
track H0, consisting of the green tender locomotive 39550 of the
K.Bay.Sts.B and the black steam locomotive 39230 of the DB, both
with instructions but without box, plus 25 freight cars (mostly Märklin),
each without box, little used, function not checked.

160,00 €
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34 1116773 MÄRKLIN/ROCO Konvolut aus Lokomotiven, Schienenfahrzeuge,
Güter- und Personenwagen, Spur H0,
darunter 2 kleine Tenderlokomotiven '3000', BR 89, Version von 1959
und 1968, 1 Anleitung anbei, ROCO 'Tälesbahn' und SSB-historische
Straßenbahn sowie 12 Güterwagen von Roco u. Märklin und 12
Gepäck- und Personenwagen, tlw. bespielt, Altersspuren,
Verpackungen nicht anbei, Fkt. nicht geprüft, tlw.
Gebrauchsanweisung und kl. Zubehörteile anbei.

| MÄRKLIN/ROCO collection of locomotives, rail vehicles, freight and
passenger cars, track H0, including 2 small tank locomotives '3000',
BR 89, version from 1959 and 1968, 1 instruction manual attached,
ROCO 'Tälesbahn' and SSB historic tram as well as 12 freight cars
from Roco and Märklin and 12 luggage and passenger cars, partly
used, signs of age, packaging not included, some instructions for use
and small accessories included.

100,00 €

35 1116804 MÄRKLIN 3-tlg Konvolut Lokomotiven, Spur H0,
bestehend aus creme-/rotfarbener E-Lok 37573, der blauen E-Lok
3034 in der Version von 1960 mit Alters- und Gebrauchsspuren
sowie die Diesellok 39803, alle mit Anleitung aber ohne Karton, Fkt.
nicht geprüft, dazu eine Holzkiste und 2 gerade Gleisstücke.

| MÄRKLIN 3-piece mixed lot of locomotives, track H0, consisting of
the cream/red colored electric locomotive 37573, the blue electric
locomotive 3034 in the 1960 version with signs of age and wear and
the diesel locomotive 39803, all with instructions but without box,
function not checked, plus a wooden box and 2 straight pieces of
track.

150,00 €

36 1116845 LINEOL Konvolut aus über 50 Massefiguren,
überwiegend Tierfiguren: 5 verschiedene Hunde, 1 Bison, 8 Affen, 1
Schildkröte, 1 Eisbär, 1 Bär, 1 Elch, 1 Tiger mit 2 Jungtieren, 3
Hirsche, 3 Vögel, 23 Schafe, 6 Hirten, u.a. Überwiegend ungemarkt,
tlw. besch., geklebt, Maße: 3, 5cm- 13 cm.

| LINEOL collection of over 50 mass figures, mostly animal figures: 5
different dogs, 1 bison, 8 monkeys, 1 turtle, 1 polar bear, 1 bear, 1
elk, 1 tiger with 2 cubs, 3 birds, 3 deer, 23 sheep, 6 shepherds,
among others. Mostly unmarked, partly damaged, glued ,
Dimensions: 3.5cm - 13cm.

ohne Limit

37 1116852 MÄRKLIN MAXI Tenderlok Spur 1,
aus dem Starter-Set 5440, L 27 cm, Fkt. nicht geprüft, Lagerspuren,
Prospekt anbei.

| MÄRKLIN MAXI tank locomotive, track 1, from the starter-set 5440,
L 27 cm, function not checked, signs of storage, brochure enclosed.

ohne Limit
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38 1116866 CHROMES/ILARIO 7-tlg Konvolut Fahrzeugmodelle im Maßstab
1:43, LIMITIERT!
bestehend aus schwarzem HS-K6 Brandone Cabriolet, limitiert auf
170 Stück; hellblauem Talbot Lago T150 Roadster, limitiert auf 135
Stück; schwarzer Bug T57S Atlantic, limitiert auf 50 Stück und einem
schwarzem Voisin C15 Roadster, limitiert auf 170 Stück sowie ein
hellblauer Phantom Experimental 17EX Torpedo Close, je in Acrylbox
mit Orig.-Umverpackung und auf dem zugehörigen Sockel befestigt.
Dazu 2 Minichamps Oldtimer von Horch.

| CHROMES/ILARIO 7-piece collection of vehicle models in a scale
of 1:43, LIMITED! consisting of black HS-K6 Brandone Cabriolet,
limited to 170 pieces; light blue Talbot Lago T150 Roadster, limited to
135 pieces; black Bug T57S Atlantic, limited to 50 pieces and a black
Voisin C15 Roadster, limited to 170 pieces and a light blue Phantom
Experimental 17EX Torpedo Close, each in an acrylic box with
original outer packaging and attached to the corresponding base.
Plus 2 Minichamps vintage cars from Horch.

180,00 €

39 1116868 ILARIO 9-tlg Konvolut Fahrzeugmodelle im Maßstab 1:43,
bestehend aus grünem MB 710SS 1929 Cabrio; roter MB 680S
Rennsport 1927; blauer Roadster Farina Cad 452 A V16; schwarzer
MB 540K Cabrio Norrmalm; dunkelblauer T57SC Roadster Corsica
sowie ein hellblauer T57SC Roadster Corsica; dazu 3 Rennwagen
von Minichamps, je in Orig. Verpackung, Boxen mit Lagerspuren,
sonst guter Erhalt.

| ILARIO 9-piece collection of vehicle models in a scale of 1:43,
consisting of green MB 710SS 1929 convertible; red MB 680S racing
1927; blue roadster Farina Cad 452 A V16; black MB 540K
convertible Norrmalm; dark blue T57SC Roadster Corsica and a light
blue T57SC Roadster Corsica; plus 3 racing cars from Minichamps,
each in original packaging, boxes with storage marks, otherwise in
good condition.

180,00 €

600 1115120 MEISSEN Teeservice 'Purpurblume, J-Form', 2. Wahl, 20. Jh.
13 Teetassen, (2 beschädigt), 13 Untertassen (1x mit Fehler im
Goldrand), 1 Teekanne , 1 Kaffeekanne (Ausgießer geklebt, minimal
bestoßen), 1 Milchgießer, 1 Zuckerdose und 13 Kuchenteller (1 mit
Fehler im Goldrand). Leicht berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN tea service purple flower, J-shape', 2nd choice, 20th
cent. 13 teacups, (2 damaged), 13 saucers (1x with flaw in the gold
rim), 1 teapot, 1 coffee pot (spout glued, minimally chipped), 1 milk
jug, 1 sugar bowl and 13 cake plates (1 with flaw in the gold rim).
Slightly rubbed, signs of age and use.

550,00 €
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601 1115127 MEISSEN Speiseservice Purpurblume', 1. Wahl, vor 1924.
Form 'Neuer Ausschnitt', 6 Suppenteller, 6 Speiseteller, 6
Dessertteller (D. ca. 22 cm), 1 Deckelterrine (D. ohne Handhaben ca.
27,5), 1 Saucière mit festem Untersatz, 1 Quadratschüssel (ca.
23x23), 1 Quadratschale (ca. 24x24, bestoßen), 1 Durchbruchteller
(D. ca. 23, mit Beschädigung), 1 Schale (2. Wahl, D. ca. 27,5) und in
abweichender Form 'Purpurblume mit Goldgräsern': 1 Schale (D. ca.
25), sowie 1 Väschen (H. ca. 11). Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN dinner service 'purple flower', 1st choice, before 1924.
Form 'New cut-out', 6 soup plates, 6 dinner plates, 6 dessert plates
(d. approx. 22 cm), 1 lidded tureen (d. without handles approx. 27.5),
1 saucière with fixed base, 1 square bowl (approx. 23x23), 1 square
bowl (approx. 24x24, chipped), 1 openwork plate (d. approx. 23, with
damage), 1 bowl (2nd choice, d. approx. 27.5) and in a different form
'purple flower with golden grasses': 1 bowl (d. approx. 25), as well as
1 small vase (h. approx. 11). Slight signs of age and use.

1.100,00 €

602 1115151 MEISSEN Mokkaservice 'Indische Malerei purpur mit Goldpunkten',
1. Wahl, 20. Jh.
Form 'Neuer Ausschnitt', 4 Mokkatassen, 4 Untertassen, 6
Gebäckteller mit Durchbruchrand (D. ca. 15-15,5 cm, 1x beschädigt),
1 Durchbruchteller (D. ca. 21), 1 Mokkakanne (Deckelröschen
bestoßen), 1 Sahnegießer, 1 Zuckerdose, 1 einflammiger
Kerzenhalter (H. ca. 15), 1 Handleuchter (H. ca. 7), 1 Vase (H. ca.
10,5), 1 Deckeldose (H. ca. 5,5) und 1 Fächerschale (D. ca. 27,5).
Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN mocha service 'Indian painting purple with gold dots', 1st
choice, 20th cent. Form 'New cut-out', 4 mocha cups, 4 saucers, 6
pastry plates with openwork rim (d. approx. 15-15,5 cm, 1x with
damage), 1 openwork plate (d. approx. 21), 1 mocha pot (lid flower
with chip), 1 cream jug, 1 sugar bowl, 1 single-flame candlestick (h.
approx. 15), 1 hand candlestick (h. approx. 7), 1 vase (h. approx.
10.5), 1 lidded box (h. approx. 5.5) and 1 fan-shaped bowl (d. approx.
27.5). Signs of age and use.

340,00 €

603 1115331 MEISSEN Prunkvase 'B-Form', 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan partiell kobaltblau gefasst, mit reicher Goldstaffage
und einem Rocaillenreliefdekor, feine polychrome Blumenmalerei,
verschraubtes Fußteil, H. ca. 25 cm. Am Stand Glasurfehler.

| MEISSEN pompous vase 'b-form', 2nd choice, 20th cent. White
porcelain partially painted cobalt blue, with rich gold staffage and a
rocaille relief decoration, fine polychrome flower painting, screwed
foot section, h. approx. 25 cm. Glaze flaws to the stand.

200,00 €

604 1115332 MEISSEN große Vase, 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit Goldrand und feiner polychromer Blumenmalerei,
H. ca. 36 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN large vase, 1st choice, 20th cent. White porcelain with
gold rim and fine polychrome flower painting, h. approx. 36 cm. Slight
signs of age and use.

180,00 €
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605 1115335 MEISSEN Prunkvase 'Hofdrache grün', 2. Wahl, 1924-1934.
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage und einer feinen
Drachenmalerei in Grün und Eisenrot, balusterförmig mit
hochgezogenen Henkeln, Fußteil verschraubt, H. ca. 28,5 cm. Riss
an der Öffnung, leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

|MEISSEN pompous vase 'Hofdrache grün', 2nd choice, 1924-1934.
White porcelain with rich gold decoration and a fine dragon painting
in green and iron red, baluster-shaped with raised handles, screwed
foot, h. approx. 28.5 cm. Crack to the opening, slight signs of age
and use.

180,00 €

606 1115339 MEISSEN Schlangenhenkelvase, 1. Wahl, 1924-1934.
Weißporzellan partiell kobaltblau gefasst, mit reicher Goldstaffage
und feiner polychromer Blumenmalerei, Fußteil verschraubt, H. ca.
27 cm. An der Öffnung mehrere Reparaturstellen, berieben,
Altersspuren.

| MEISSEN snake-handled vase, 1st choice, 1924-1934. White
porcelain partially painted cobalt blue, with rich gold staffage and fine
polychrome flower painting, screwed foot section, h. approx. 27 cm.
Several repairs to the opening, rubbed, signs of age.

170,00 €

607 1115340 MEISSEN Prunkvase 'F-Form', 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage und feiner polychromer
Blumenmalerei, H. ca. 28 cm. Stark berieben, 1 Henkel beschädigt
und repariert, Altersspuren.

| MEISSEN pompous vase 'F-Form', 1st choice, before 1924. White
porcelain with rich gold decoration and fine polychrome flower
painting, h. approx. 28 cm. Heavily rubbed, 1 handle damaged and
repaired, signs of age.

170,00 €

608 1115344 MEISSEN Prunkschale, 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan partiell kobaltblau staffiert, mit einem matt- und
glanzvergoldetem Rocaillenreliefdekor und feiner polychromer
Blumenmalerei, D. ca. 30 cm. Berieben, Altersspuren.

| MEISSEN pompous bowl, 1st choice, before 1924. White porcelain,
partially painted cobalt blue, with a matt and shiny gilded rocaille
relief decoration and fine polychrome flower painting, diameter
approx. 30 cm. Rubbed, signs of age.

220,00 €

609 1115356 MEISSEN Prunkservice 'B-Form', 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit matt- und glanzvergoldetem Rocaillenreliefdekor,
4 Kaffeetassen, 4 Untertassen (1x am Stand bestoßen), 4
Kuchenteller, 1 Kaffeekanne (1. Wahl), 1 Milchgießer (1. Wahl) und 1
Zuckerdose (1. Wahl). Leicht berieben, leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN pompous service 'B-shape', 1st and 2nd choice, 20th
cent. White porcelain with matt and bright gilt rocaille relief
decoration, 4 coffee cups, 4 saucers (1x bumped on the stand), 4
cake plates, 1 coffee pot (1st choice), 1 milk jug (1st choice) and 1
sugar bowl (1st choice). Slightly rubbed, slight signs of age and use.

700,00 €
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610 1115393 MEISSEN 3 Prunkgedecke 'B-Form', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit matt- und glanzvergoldetem Rocaillenreliefdekor
und feinem polychromem Streublümchendekor, 1 Gedeck (jeweils 1
Kaffeetasse, 1 Untertasse und 1 Kuchenteller) partiell violett staffiert,
1 Gedeck partiell grün staffiert (Kaffeetasse am Stand beschädigt)
und 1 Gedeck partiell gelbgrün staffiert. Überwiegend gut erhalten.

MEISSEN 3 'B-shape' coffee settings, 1st choice, 20th century. White
porcelain with matt and lustre-gilt rocaille relief decoration and fine
polychrome strewned flowers decoration, 1 setting (1 coffee cup, 1
saucer and 1 cake plate) partially painted purple, 1 setting partially
painted green (coffee cup damaged at the stand) and 1 setting
partially painted yellow-green. Mainly in good condition.

260,00 €

611 1115398 FÜRSTENBERG Obstservice für 6 Personen, 20. Jh.
Weißporzellan mit mattvergoldetem Rocaillen- und Gitterreliefdekor,
im Spiegel Dekore verschiedener Obstsorten und Blüten, 6 Teller (D.
ca. 19,5 cm) und 1 große ovale Obstschale mit Handhaben (L. ca.
36,5). Partiell leicht berieben.

| FÜRSTENBERG fruit service for 6 persons, 20th century. White
porcelain with matt gilt rocaille and lattice relief decoration, decorated
with various types of fruit and flowers, 6 plates (d. approx. 19.5 cm)
and 1 large oval fruit bowl with handles (l. approx. 36.5 cm). Partially
slightly rubbed.

280,00 €

612 1115416 MEISSEN 20 Kaffeeserviceteile 'Blumenmalereien', 1. Wahl, 20. Jh.:
Abweichende Formen und Dekore, 3 Kaffeetassen, 4 Untertassen, 4
Kuchenteller, 2 unterschiedlich große Zuckerdosen (D. ca. 7-8 cm), 2
unterschiedlich große Sahnegießer (H. ca. 8,5-9,5), 1 Vase mit 4
Füßchen auf Rundsockel (H. ca. 14,5), 1 geschweiftes Henkeltablett
(L. ca. 31,5), 1 Rechtecktablett (L. ca. 29), 1 Ovaltablett (L. ca. 18)
und 1 Deckeldose (D. ca. 9). Gut erhalten.

| MEISSEN convolute of 20 coffee service pieces 'flower paintings',
1st choice, 20th cent: Varying shapes and decorations, 3 coffee
cups, 4 saucers, 4 cake plates, 2 sugar bowls of different sizes (d.
approx. 7-8 cm), 2 cream jugs of different sizes (h. approx. 8.5-9.5
cm), 1 vase with 4 feet on a round base (h. approx. 14.5 cm), 1
curved handled tray (l. approx. 31.5 cm), 1 rectangular tray (l. approx.
29 cm), 1 oval tray (l. approx. 18 cm) and 1 lidded box (d. approx. 9
cm). Well preserved.

220,00 €
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613 1115440 MEISSEN 69 Serviceteile 'Zwiebelmuster', überwiegend 1. Wahl,
Ende 19. Jh./20. Jh.
13 Kaffeetassen, 11 Untertassen (2 mit Bestoßungen am Stand, 1
beschädigt), 1 Mokkatasse (besch.), 1 Untertasse, 7 Kuchenteller (D.
ca. 19,5 cm, 1 am Stand best., 1 besch.), 4 Dessertteller (D. ca. 21),
2 Sahnegießer (H. ca. 8-9,5), 2 Zuckerdose (1x 2. Wahl, D. ca. 7-8),
1 Kratervase (H. ca. 14), 1 Rechteckplatte (L. ca. 29), 1 Fußschale
mit Durchbrucharbeit (H. ca. 21, D. ca. 25), 1 Fächerschale (ca.
21,5), 6 tief gemuldete Suppenteller (D. ca. 23,5), 12 Speiseteller (D.
ca. 24,5-25,5, 1x 2. Wahl, 2 besch.), 3 geschweifte Schalen (L. ca.
15-19,5, 1x 2. Wahl), 1 Schale (L. ca. 26,5) uns 2 Ovalplatten (L. ca.
35). Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 69 service pieces 'Onion Pattern', predominantly 1st
choice, late 19th/20th cent. 13 coffee cups, 11 saucers (2 with
knocks on the stand, 1 damaged), 1 mocha cup (dam.), 1 saucer, 7
cake plates (d. approx. 19.5 cm, 1 on the stand chipped, 1
damaged), 4 dessert plates (d. approx. 21), 2 cream jugs (h. approx.
8-9.5), 2 sugar bowls (1x 2nd choice, d. approx. 7-8), 1 crater vase
(h. approx. 14), 1 rectangular platter (l. approx. 29), 1 footed bowl
with openwork (h. approx. 21, d. approx. 25), 1 fan-shaped bowl (ca.
21.5), 6 deep moulded soup plates (d. ca. 23.5), 12 dinner plates (d.
ca. 24.5-25.5, 1x 2nd choice, 2 dam.), 3 curved bowls (l. ca. 15-19.5,
1x 2nd choice), 1 bowl (l. ca. 26.5) and 2 oval plates (l. ca. 35). Signs
of use and age.

750,00 €

614 1115482 MEISSEN 54tlg. Speiseservice 'Blumen und Insekten, 1. Wahl,
19./20. Jh.
4 Brotteller (D. ca. 14), 10 Vorspeiseteller (D. ca. 21,5-22), 15
Suppenteller (D. ca. 23,5-24 cm), 14 Speiseteller (D. ca. 24-25,5), 1
ovale Deckelterrine (L. ca. 33), 1 runde Deckelterrine (D. ohne
Handhaben ca. 22,5, 1 Handhabe bestoßen), 1 flache Deckelterrine
(L. ca. 28,5), 1 geschweiftes Schälchen (L. ca. 15), 1
Gemüseschüssel (ca. 22x22), 1 Rundschale (D. ca. 22), 1 Rundplatte
(D. ca. 35), 1 große Ovalplatte (L. ca. 55,5, am Stand beschädigt), 1
Saucière mit festem Untersatz (L. ca. 25,5), 1 lange Platte (L. ca.
60,5) und 1 doppelte Salière (L. ca. 9,5). Überwiegend gut erhalten.

| MEISSEN 54-piece dinner service 'Flowers and Insects, 1st choice,
19th/20th cent. 4 bread plates (d. approx. 14), 10 starter plates (d.
approx. 21.5-22), 15 soup plates (d. approx. 23.5-24 cm), 14 dinner
plates (d. approx. 24-25.5), 1 oval lidded tureen (l. approx. 33), 1
round lidded tureen (d. without handles approx. 22.5, 1 handle
chipped), 1 shallow lidded tureen (l. approx. 28.5), 1 curved bowl (l.
ca. 15), 1 vegetable bowl (ca. 22x22), 1 round dish (d. ca. 22), 1
round platter (d. ca. 35), 1 large oval platter (l. ca. 55.5, damaged on
stand), 1 saucière with fixed base (l. ca. 25.5), 1 long platter (l. ca.
60.5) and 1 double salière (l. ca. 9.5). Mostly well preserved.

1.900,00 €
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615 1115875 MEISSEN Rundplatte, 1. Wahl, Mitte 19. Jh.
Form 'Neuer Ausschnitt', Weißporzellan mit einer Goldkante und
einer feinen polychromen Malerei eines verschlungenen Bandes und
Blumenbouquets, im Spiegel eine 'Heraldische' Königskrone mit
Monogramm, D. ca- 35 cm. Partiell berieben.

| MEISSEN round platter, 1st choice, mid 19th cent. Form 'New
cut-out', white porcelain with a gold rim and a fine polychrome
painting of an intertwined ribbon and bouquets of flowers, in the
mirror a 'heraldic' royal crown with monogram, d. approx. 35 cm.
Partially rubbed.

180,00 €

616 1115879 KPM 11 Suppentassen mit Untertassen 'Kurland', 1. und 2. Wahl, 20.
Jh.
Mit leichten Altersspuren.

| KPM 11 soup bowls with saucers 'Kurland', 1st and 2nd choice, 20th
cent. With slight signs of age.

340,00 €

617 1116352 MEISSEN 'Schäferszene', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan mit polychromer Staffage, auf einem Natursockel
dargestelltes Schäferpaar mit einem Schaf, Entwurf von Victor Acier
und Carl Johann Schönheit, Modell-Nr. A. 4, H. ca. 19 cm. Gut
erhalten, lediglich einige Blattspitzen fehlen.

| MEISSEN 'Shepherd scene', 1st choice, 20th cent. White porcelain
with polychrome decoration, depicting a pair of shepherds with a
sheep on a natural base, designed by Victor Acier and Carl Johann
Schönheit, model no. A. 4, h. approx. 19 cm. In good condition, only
a few leaf tips missing.

480,00 €

618 1116353 MEISSEN 'Gärtnerjunge mit Gießkanne', 1. Wahl, 20. Jh.
Weißporzellan polychrom staffiert, auf einem Rocaillensockel
stehender Gärtnerjunge, in der linken Hand eine Gießkanne, Entwurf
von Johann Joachim Kaendler, Modell-Nr. 18 (60334), H. ca. 12,5
cm. Gut erhalten.

| MEISSEN 'Gardener's boy with watering can', 1st choice, 20th cent.
White porcelain, polychrome painted, a gardener's boy standing on a
rocaille base, holding a watering can in his left hand, design by
Johann Joachim Kaendler, model no. 18 (60334), h. approx. 12.5 cm.
Well preserved.

260,00 €

619 1116354 NYMPHENBURG Reiter mit 2 Hunden aus der ‚Roten Jagd‘, 20. Jh.
Weißporzellan polychrom gefasst, Reiter auf einem Pferd in vollem
Lauf und zwei Jagdhunde, Entwurf von Theodor Kärner, Modell-Nr.
382, grüne Stempelmarke und Pressmarke, H. ca. 19 cm. Gut
erhalten.

| NYMPHENBURG Horseman with 2 dogs from the 'Red Hunt', 20th
cent. White porcelain, polychrome painted, rider on a horse in full run
and two hunting dogs, design by Theodor Kärner, model no. 382,
green stamp mark and press mark, h. approx. 19 cm. Well
preserved.

220,00 €
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620 1116364 ROSENTHAL 'Froschkönig', 20. Jh.
Weißporzellan partiell mit feiner Bemalung, stehende
Märchenprinzessin, zu ihren Füßen der Froschkönig mit der goldenen
Kugel, Entwurf von Lore Friedrich-Gronau, Modell-Nr. 1793, H. ca.
20,5 cm. Gut erhalten.

| ROSENTHAL 'Frog King', 20th century. White porcelain partially
with fine painting, standing fairytale princess, at her feet the frog king
with the golden ball, design by Lore Friedrich-Gronau, model no.
1793, h. approx. 20.5 cm. Well preserved.

140,00 €

621 1116369 ROSENTHAL Pferdefigur 'Übermut', 20. Jh.
Weißporzellan partiell staffiert, steigende Pferdefigur auf Natursockel,
Entwurf von Theodor Kärner 1936, Modell-Nr. 1524/1, H. ca. 30 cm.
Gut erhalten.

| ROSENTHAL horse figurine 'Übermut', 20th century. White
porcelain, partially coloured, rising horse figure on a natural base,
design by Theodor Kärner 1936, model no. 1524/1, h. approx. 30 cm.
Well preserved.

170,00 €

622 1116381 Großer Tafelaufsatz, 20./21. Jh.
Weißporzellan mit polychromem Blumendekor und reicher
Goldstaffage, ausladender Balusterfuß und rocaillenförmige
Handhaben aus goldfarbenem Metall, ohne Herstellerbezeichnung,
H. ca. 31 cm, L. ca. 49,5. Leichte Altersspuren.

| Large centrepiece, 20th/21st century. White porcelain with
polychrome floral decoration and rich gold staffage, projecting
baluster foot and rocaille-shaped handles of gold-coloured metal, no
maker's mark, h. approx. 31 cm, l. approx. 49.5. slight signs of age.

100,00 €

623 1116386 SITZENDORF/SCHIERHOLZ 2 prächtige Schalen, 20. Jh.
SITZENDORF Schale als Schlitten mit Kufen geformt, Weißporzellan
mit polychromem Blumendekor und Goldstaffage, sowie
Applikationen von plastisch ausgeformten Blüten und Blättern, vorne
sitzt ein Putto, der sich an einer Balustervase festhält, innen sitzt ein
Dame mit Muff, die sich dem hinten sitzenden Herrn zuneigt,
unterseitig Sitzendorf-Marke mit dem Zusatz 'handmade' und 'Made
in Germany', L. ca. 32 cm, kleine Fehlstellen an den Blättern, Blüten
und Fingern der Dame; SCHIERHOLZ geschweifte Schale auf 4
Füßen, mit polychromer Blumenmalerei und applizierten Blüten und
Blättern, dekoriert mit 2 musizierenden Putti, unterseitig
Schierholz-Marke und Malersignatur, L. ca. 25, der Wirbelkasten an
der Laute fehlt. Alters- und Gebrauchsspuren.

280,00 €
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624 1116394 MEISSEN 28-tlg. Speiseservice 'Blumenmalerei', 1. und 2. Wahl, 21.
Jh.
Form 'Neuer Ausschnitt', Dekor 'Blume 1', 6 Speiseteller (D. ca. 25
cm, 4x 2. Wahl), 6 Suppentassen mit 6 Untertassen (jeweils 4x 2.
Wahl), 1 Deckelterrine (2. Wahl, D. ca. 26,5), 6 Dessertteller (1x am
Stand minimal bestoßen, 5x 2. Wahl, D. ca. 20), 1 Schüssel (2.
Wahl, ca. 22,5x22,5), 1 Saucière mit festem Untersatz (2. Wahl, L.
ca. 22) und 1 Ovalplatte (2. Wahl, L. ca. 36). Gut erhalten.

| MEISSEN 28-piece dinner service 'flower painting', 1st and 2nd
choice, 21st cent. Form 'New cut-out', decor 'Flower 1', 6 dinner
plates (d. approx. 25 cm, 4x 2nd choice), 6 soup bowls with 6
saucers (each 4x 2nd choice), 1 lidded tureen (2nd choice, d. approx.
26.5), 6 dessert plates (1x minimally chipped on the stand, 5x 2nd
choice, d. approx. 20), 1 bowl (2nd choice, approx. 22.5x22.5), 1
saucière with fixed saucer (2nd choice, l. approx. 22) and 1 oval
platter (2nd choice, l. approx. 36). In good condition.

1.000,00 €

625 1116404 LUDWIGSBURG Amphorenvase, 20. Jh.
Weißporzellan mit feiner polychromer Blumenmalerei und reicher
Goldstaffage, ovoider Vasenkorpus auf Rundfuß mit Rechteckplinthe,
hochgezogene Henkel, H. ca. 38 cm. Gut erhalten.

| LUDWIGSBURG Amphora vase, 20th century. White porcelain with
fine polychrome floral painting and rich gold decoration, ovoid vase
body on a round foot with rectangular plinth, raised handles, h.
approx. 38 cm. Well preserved.

260,00 €

626 1116414 LUDWIGSBURG 3-tlg. Figurenkonvolut, 20./21. Jh.:
2 große Musiksoli, 'Spinettspielerin' und 'Geigenspieler', Entwürfe von
Johann Christian Beyer um 1763, H. ca. 20,5 cm, Geigenbogenspitze
beschädigt, Band an der Hose des rechten Beines wohl leicht
bestoßen; Figurengruppe 'Winzerpaar', H. ca. 13,5, L. ca. 19,5.

| LUDWIGSBURG 3-piece convolute of figures, 20th/21st cent: 2
large music solos, 'Spinet player' and 'Violin player', designs by
Johann Christian Beyer c. 1763, h. approx. 20.5 cm, violin bow tip
damaged, band on the trousers of the right leg probably slightly
chipped; figure group 'Winzerpaar', h. approx. 13.5, l. approx. 19.5.

460,00 €

627 1116429 ROSENTHAL Vase mit Silber-Overlay, 1940.
Elfenbeinfarbenes Porzellan mit dunkelgrünem Fond und einem
Feinsilber-Overlay, das einen Papagei auf blühenden Zweigen zeigt,
partiell farbig staffiert, unterseitig Rosenthal-Marke und Punzierung
'1000/1000', H. ca. 29 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| ROSENTHAL vase with silver overlay, 1940. Ivory-coloured
porcelain with dark green ground and a fine silver overlay depicting a
parrot on flowering branches, partially colourfully painted, Rosenthal
mark and hallmark '1000/1000' underneath, h. approx. 29 cm. Sligt
signs of use and age.

150,00 €
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628 1116445 Wohl Frankreich, 24-tlg. Teeservice, um 1860.
Weißporzellan mit rosafarbenem Fond und feiner Goldstaffage, in
rundem Ausschnitt antikisierende Porträts, 8 Tassen (4 mit
Beschädigungen), 12 Untertassen (3 bestoßen), 1 Teekanne (im
Deckel besch.), 1 Zuckerdose, 1 Milchgießer und 1 Spülkumme,
ungemarkt. Stark berieben, teilweise beschädigt, Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Probably France, tea service, circa 1860. White porcelain with
rose-coloured ground and fine gold decoration, round cut-out with
antique-style portraits, 8 cups (4 with damage), 12 saucers (3
chipped), 1 teapot (lid damaged), 1 sugar bowl, 1 milk jug and 1
rinsing bowl, unmarked. Heavily rubbed, partially damaged, signs of
age and use.

420,00 €

629 1116790 LUDWIGSBURGER PORZELLAN-MANUFAKTUR AG, 25-tlg.
Mokkaservice, 1920-1927.
Weißporzellan mit polychromer Blumenmalerei und Goldstaffage, 12
Mokkatassen, 10 Untertassen, 1 Mokkakanne (Deckel unten mit
Brandriss), 1 Zuckerdose und 1 Sahnegießer. Partiell berieben.

| LUDWIGSBURGER PORZELLAN-MANUFAKTUR AG, 25-piece.
Mocha service, 1920-1927. White porcelain with polychrome floral
painting and gold decoration, 12 mocha cups, 10 saucers, 1 mocha
pot (lid with firing crack at the bottom), 1 sugar bowl and 1 cream jug.
Partially rubbed.

90,00 €

630 1116795 KPM 14-tlg. Mokkaservice, 2. Wahl, 20. Jh.
Mit feiner polychromer Blumenmalerei und reicher Goldstaffage, 6
Mokkatassen, 6 Untertassen, 1 Mokkakanne und 1 Milchkännchen.
Gut erhalten.

| KPM 14-piece mocha service, 2nd choice, 20th cent. With fine
polychrome floral painting and rich gold decoration, 6 mocha cups, 6
saucers, 1 mocha pot and 1 milk jug. In good condition.

110,00 €

631 1116799 ROYAL LIMOGES 21-tlg. Kaffeeservice 'Fontainebleau', 20. Jh.
6 Kaffeetassen, 6 Untertassen, 6 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 1
Zuckerdose und 1 Sahnegießer. Gut erhalten.

| ROYAL LIMOGES 21-piece coffee service 'Fontainebleau', 20th
century. 6 coffee cups, 6 saucers, 6 cake plates, 1 coffee pot, 1
sugar bowl and 1 cream jug. In good condition.

110,00 €

632 1116803 NYMPHENBURG 4 Putti, 20. Jh.
Elfenbeinfarbenes Porzellan glasiert, 'Bacchus', Nr.241, Entwurf von
Franz Lorch, H. ca. 11 cm, 'Amphitrite', Nr. 94 3, Entwurf von Franz
Anton Bustelli, H. ca. 10, 'Winter', Nr. 669, H. ca. 10,5 und 'Ceres',
Nr. 265, H. ca. 10,5, rechter Arm restauriert.

| NYMPHENBURG 4 Putti, 20th century. Glazed ivory-coloured
porcelain, 'Bacchus', no. 241, design by Franz Lorch, h. approx. 11
cm, 'Amphitrite', no. 94 3, design by Franz Anton Bustelli, h. approx.
10, 'Winter', no. 669, h. approx. 10.5 and 'Ceres', no. 265, h. approx.
10.5, right arm restored.

100,00 €
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633 1116825 3-tlg. Figurenkonvolut, 20. Jh.:
Weißporzellan farbig staffiert, ein Geiger auf einem Fauteuil, sein
Instrument spielend, mit Notenständer und am Boden liegenden
Notenbüchern und Gehstock, H. ca. 20 cm, ohne Bogen,
Wirbelkasten fehlt; auf Ovalsockel 2 Bedienstete, die eine Dame in
einer Sänfte tragen, H. ca. 14,5, Fehlstelle an ihrer linken Hand;
Bisquitporzellan, Szene mit 3 Frauen und einem Mann an einem
Brunnen, L. ca. 24,5, leicht bestoßen. Marken nicht aufgelöst.

| Convolute of 3 figurines, 20th cent: White porcelain, colourfully
painted, a violinist on an armchair, playing his instrument, with music
stand and music books lying on the floor and walking stick, h. approx.
20 cm, without bow, peg box missing; on an oval base 2 servants
carrying a lady in a sedan chair, h. approx. 14.5, missing part on her
left hand; bisque porcelain, scene with 3 women and a man at a
fountain, l. approx. 24.5, slightly chipped. Marks not identified.

170,00 €

634 1116836 MEISSEN 4 Vasen, 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
1 Stangenvase mit Blumenmalerei, 2. Wahl, H. ca. 25 cm, 1 Vase
mit 4-beinigem Stand auf Rundsockel 'Hofdrache in Purpur', 2. Wahl,
1924-1934, H. ca. 14 und 2 verschiedene Vasen in Weißporzellan,
beide von Ludwig Zepner entworfen, 1. und 2. Wahl, H. ca. 19,5-25.
Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 4 vases, 1st and 2nd choice, 20th century. 1 pole vase
with flower painting, 2nd choice, h. approx. 25 cm, 1 vase with
four-legged stand on round base 'court dragon in purple', 2nd choice,
1924-1934, h. approx. 14 and 2 different vases in white porcelain,
both designed by Ludwig Zepner, 1st and 2nd choice, h. approx.
19.5-25. Signs of age and use.

200,00 €

635 1116847 MEISSEN 2 Prunkteller, 1. und 2. Wahl, ab 1924.
Weißporzellan, 1 goldstaffierter Teller mit muschelartigem
Randdekor, in Kartuschen und im Spiegel feine polychrome
Blumenmalerei, 1. Wahl, D. ca. 23 cm und 1 Teller mit
goldstaffiertem Blattreliefdekor, sowie Streublumenmalerei, 2. Wahl,
D. ca. 27,5. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 2 pompous plates, 1st and 2nd choice, from 1924. White
porcelain, 1 gold-decorated plate with shell-like rim decoration, in
cartouches and in the mirror with fine polychrome flower painting, 1st
choice, d. ca. 23 cm and 1 plate with gold-decorated leaf relief
decoration and scattered flower painting, 2nd choice, d. ca. 27.5.
Slight signs of age and use.

200,00 €

636 1116854 MEISSEN Amphorenvase, 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan mit feiner polychromer Blumenmalerei und
Goldstaffage, ovoider Korpus mit Rundsockel auf quadratischem
Stand, mit hochgezogenen Volutenhenkeln, H. ca. 28,5 cm.
Berieben, Verschraubung mit etwas Spiel, Alters- und
Gebrauchsspuren.

| MEISSEN amphora vase, 1st choice, before 1924. Round base on a
square stand, with raised volute handles, h. approx. 28.5 cm.
Rubbed, screw connection with some play, signs of age and use.

420,00 €
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637 1116859 MEISSEN 24 Kaffeeserviceteile 'Blume 2', 1. und 2. Wahl, 20. Jh.
7 Kaffeetassen (2x 1. Wahl), 7 Untertassen (2x 1. Wahl), 7
Kuchenteller (1x 1. Wahl, 1x abweichende Größe, D. ca. 18-20 cm),
1 Gebäckteller (D. ca. 13,5), 1 Kaffeekanne (H. ca. 22) und dazu in
abweichender Form 1 Durchbruchschale mit Streublümchenmalerei
(1. Wahl, D. ca. 27,5). Leichte Alters- und Gebrauchsschalen.

| MEISSEN 24 coffee service pieces 'Flower 2', 1st and 2nd choice,
20th cent. 7 coffee cups (2x 1st choice), 7 saucers (2x 1st choice), 7
cake plates (1x 1st choice, 1x different size, d. approx. 18-20 cm), 1
pastry plate (d. approx. 13.5), 1 coffee pot (h. approx. 22) and 1
openwork bowl with strewned flower painting (1st choice, d. approx.
27.5). Slight signs of age and use.

440,00 €

638 1116860 MEISSEN 5 Serviceteile 'Rote Rose', 2. Wahl, 20. Jh.
1 Kaffeetasse, 1 Untertasse, 1 Kuchenteller, 1 kleine Kratervase (H.
ca. 9,5 cm) und 1 Vase mit 4-beinigem Stand auf Rundsockel (H. ca.
14, vor 1924). Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MEISSEN 5 service pieces 'Red Rose', 2nd choice, 20th century. 1
coffee cup, 1 saucer, 1 cake plate, 1 small krater vase (h. approx. 9.5
cm) and 1 vase with 4-legged stand on round base (h. approx. 14,
before 1924). Rubbed, signs of age and use.

60,00 €

700 1115446 SARREGUEMINES. Große Fußschale aus Keramik, 20. Jh.,
runde Form, seitlich Paar eckige Henkel. Aussen ockerfarbene und
grüne, innen türkisfarbene Karakeleeglasur. Außen floral verziert mit
Emailmalerei und Golddekor. Verso gemarkt und nummeriert '2296'.
H: 31 cm/D: ca. 34 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, besch.

| SARREGUEMINES. Large ceramic footed bowl, 20th century.
Round shape, pair of angular handles on the sides. Ochre and green
caramel glaze on the outside, turquoise on the inside. Exterior florally
decorated with enamel painting and gold decoration. Marked and
numbered '2296' on the reverse. H: 31 cm/D: approx. 34 cm. Signs of
age and use, dam.

130,00 €

701 1116819 BERNHARD BLOCH, Eichwald, Aufsatzschale mit 3 Putti, 1. Hälfte
20. Jh.
Keramik, farbig glasiert und staffiert, Entwurf von Carl Klimt,
unterseitig Modell-Nr. 6302 und bezeichnet 'C. Klimt', ohne
Manufakturstempel, unterseitig H. ca. 17 cm. Füße teilweise
bestoßen, leicht krakeliert, Altersspuren.

| BERNHARD BLOCH, Eichwald, Bowl with 3 putti, 1st half of the
20th century. Ceramic, colour glazed and painted, design by Carl
Klimt, model no. 6302 and inscribed 'C. Klimt', without manufactory
stamp, h. approx. 17 cm. Feet partially bumped, slightly crackled,
signs of age.

280,00 €
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702 1116830 Wohl BERNHARD BLOCH, Eichwald, Jardinière mit Frauenfigur, um
1900.
Keramik, farbig staffiert und glasiert, Schale mit umlaufenden
Blumenfestons, an einer Seite hochgezogene Wandung mit einer
sitzenden Frauenfigur, unterseitig nummeriert '5603', ohne
Manufakturzeichen, L. ca. 36 cm, Kopf geklebt, starke
Beschädigungen, anbei 12 kleine Vogelfiguren aus Porzellan (tlw.
bestoßen).

| Probably BERNHARD BLOCH, Eichwald, jardinière with female
figure, c. 1900. Ceramic, colourfully painted and glazed, bowl with
surrounding floral festoons, raised wall on one side with a seated
female figure, numbered '5603' underneath, without manufacturer's
mark, l. approx. 36 cm, head glued, heavy damage, enclosed 12
small porcelain bird figurines (partly chipped).

20,00 €

750 1116864 Konvolut 7 Römer, 20. Jh.:
Farbloses Kristallglas in unterschiedlichen Formen und Größen mit
verschieden farbigen Überfängen, H. ca. 19-20 cm. 2 Gläser minimal
bestoßen.

| Convolute of 7 glasses, 20th cent: colourless crystal glass in various
forms and sizes with different colours, h. approx. 19-20 cm. 2 glasses
minimally chipped.

150,00 €

830 1114688 COLINET, CLAIRE (auch Godchaux Colinet, 1880-1950), "La
jongleuse",
Bronze patiniert, vollplastische Figur eines weiblichen Aktes, mit
goldenen Kugeln jonglierend, auf runder Plinthe, im Guss signiert,
aufgelegte Plakette 'Bronce Garanti Paris', auf schwarzem
Marmorsockel montiert, H: Figur ca. 41, gesamt ca. 50 cm.
Altersspuren, Beriebspuren an der Vergoldung.

| COLINET, CLAIRE (also Godchaux Colinet, 1880-1950), "La
jongleuse", patinated bronze, fully sculpted figure of a female nude,
juggling with golden balls, on a round plinth, signed in the cast,
applied plaque 'Bronce Garanti Paris', mounted on a black marble
base, h: figure approx. 41, total approx. 50 cm. Signs of age, signs of
wear to the gilding.

480,00 €
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831 1114706 DEHOF, GERD (1924 - 1989), "Archimedes", 20. Jh.,
vollplastische Bronze, Gesamthöhe: 48 cm. Alters- und
Beriebsspuren.
PROVENIENZ: Süddeutscher Privatbesitz. Direkt vom Künstler
erworben. ANMERKUNG: Dehof war Mitbegründer der Freien
Akademie Mannheim, aus der die Werkkunstschule und spätere
Fachhochschule für Gestaltung hervorging. Ab 1957 war er mit der
Leitung der Bildhauerklasse an der Freien Akademie Mannheim
betraut.

| DEHOF, GERD (1924 - 1989), "Archimedes", 20th century, fully
sculpted bronze, total height: 48 cm. Signs of age and rubbing.
PROVENANCE: South German private collection. Acquired directly
from the artist. NOTE: Dehof was a co-founder of the Freie Akademie
Mannheim, from which the Werkkunstschule and later the
Fachhochschule für Gestaltung emerged. From 1957, he was in
charge of the sculpture class at the Freie Akademie Mannheim.

1.200,00 €

832 1114712 DEHOF, GERD (1924 - 1989), "Jüngling", 20. Jh.,
vollplastische Bronze, am Gewandsaum monogrammiert und datiert
(19)78, auf Holzsockel. H: Figur ca. 95 cm, Gesamthöhe (mit
Sockel): 110 cm. Alters- und Beriebspuren. PROVENIENZ:
Süddeutscher Privatbesitz. ANMERKUNG: Dehof war Mitbegründer
der Freien Akademie Mannheim, aus der die Werkkunstschule und
spätere Fachhochschule für Gestaltung hervorging. Ab 1957 war er
mit der Leitung der Bildhauerklasse an der Freien Akademie
Mannheim betraut.

| DEHOF, GERD (1924 - 1989), "Jüngling", 20th century, fully
sculpted bronze, monogrammed and dated (19)78 on the hem of the
garment, on a wooden plinth. Total height (with plinth): 110 cm. Signs
of age and rubbing. PROVENANCE: South German private
collection. NOTE: Dehof was a co-founder of the Freie Akademie
Mannheim, from which the Werkkunstschule and later the
Fachhochschule für Gestaltung emerged. From 1957, he was in
charge of the sculpture class at the Freie Akademie Mannheim.

1.200,00 €

833 1115455 Paar Statuetten aus Zinn, Replika nach Jim Ponter, USA, 20. Jh.:
1.) 'Comanche Warrior', 3805/4500, H: 23 cm. 2.) 'Sioux Hunter',
2858/4500, H: 24,5 cm.

| Pair of pewter statuettes, replica after Jim Ponter, USA, 20th
century: 1) 'Comanche Warrior', 3805/4500, h: 23 cm. 2.) 'Sioux
Hunter', 2858/4500, h: 24.5 cm.

100,00 €

834 1115459 FRANKLIN MINT. Paar "Indianer"-Statuetten:
'Spirit of the Fox', H. 25,5 cm und 'Spirit of the Thunderbird', H: 27,5
cm.

| FRANKLIN MINT. Pair of 'Native American' statuettes: 'Spirit of the
Fox', h. 25.5 cm and 'Spirit of the Thunderbird', h: 27.5 cm

100,00 €
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835 1115462 FRANKLIN MINT. Statuette eines Indianers
zu Pferde 'Warrior of Destiny', Bronze, bemalt, H: 34,5 cm.

| FRANKLIN MINT. Statuette of Native American on horseback
'Warrior of Destiny', Bronze, painted, H: 34.5 cm.

100,00 €

836 1115506 BENJE (Bildhauer/in 20. Jh.), Wisent,
Bronze, dunkel patiniert, vollplastische Tierfigur auf naturalistischer
Plinthe stehend, auf der Plinthe im Guss signiert, auf schwarzem
Marmorsockel montiert, HxL: Figur ca. 28x37 cm, gesamt ca. 31x38
cm. Leichte Altersspuren.

| BENJE (sculptor 20th cent.), Bison, bronze, dark patina, fully
sculpted animal figure standing on a naturalistic plinth, signed on the
cast plinth, mounted on a black marble base, HxL: figure approx.
28x37 cm, total approx. 31x38 cm. Slight signs of age.

280,00 €

837 1115756 KOBLISCHEK, INGO (1933 - 2020), Pferdekopf "Nabos", 1980,
signiert und datiert: "I. KOBLISCHEK / 1980". Bronze, vollplastisch
ausgeführt, auf Marmorsockel montiert. Alters- und Beriebsspuren.
Ehemals angebrachte Plakette mit der Inschrift: "Nach einer Studie
von Nabos / Champion des Jahres 1980" fehlt (anhand von
beigefügter Fotos nachvollziehbar). PROVENIENZ: Süddeutscher
Privatbesitz. DABEI Recherchematerial zum Zucht- und Rennpferd
Nabos aus dem Gestüt der Gräfin Margit von Batthyány, Erlenhof,
Bad Homburg.

| KOBLISCHEK, INGO (1933 - 2020), Horse Head "Nabos", 1980,
signed and dated: "I. KOBLISCHEK / 1980". Bronze, fully sculpted,
mounted on marble plinth. Signs of age and rubbing. Formerly
attached plaque with the inscription: "Nach einer Studie von Nabos /
Champion des Jahres 1980" missing (traceable from attached
photos). PROVENANCE: South German private property. INCLUDES
research material on the breeding and racehorse Nabos from the
stud farm of Countess Margit von Batthyány, Erlenhof, Bad Homburg.

140,00 €

838 1116668 LEONG (Bildhauer/in 20. Jh), "Kniender weiblicher Akt, sich nach
hinten streckend",
Bronze, brüniert, vollpastischer Guss, am Fuss signiert und num.
5/299, auf schwarz marmoriertem Steinsockel montiert, H: Figur ca.
20, gesamt ca. 23 cm. Altersspuren, der Sockel
beschädigt/gebrochen. UNTERSEITIG Etikett 'VENTURI ARTE'.

| LEONG (sculptor 20th century), "Kneeling female nude, stretching
backwards", bronze, burnished, full-bodied cast, signed and
numbered 5/299 on foot, mounted on black marbled stone base, h:
figure approx. 20, total approx. 23 cm. Signs of age, the base
damaged/broken. Label 'VENTURI ARTE' on the underside.

400,00 €
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839 1116770 Pferdebüste aus Rauchobsidian, 20. Jh.,
auf einem runden Podest aus Sodalith auf einer Bergkristallsäule
über einem vergoldeten Hufeisen ist der Pferdekopf mit vergoldeter
Mähne angebracht. Die Skulptur ist verziert mit insgesamt sechs
Smaragdcabochons. In Silber monogrammiert "BB", H: 34,5 cm.

| Horse bust in smoky obsidian, 20th century, The horse's head with
a gilded mane is mounted on a round pedestal made of sodalite on a
rock crystal column above a gilded horseshoe. The sculpture is
decorated with a total of six emerald cabochons. Monogrammed "BB"
in silver, h: 34.5 cm.

1.100,00 €

840 1092672 NUSS, Fritz & WEINREUTER, Günter, attribuiert (20. Jh.),
Totenmaske Max Arthur Ackermann (1887-1975),
Gips, innen bezeichnet und gewidmet, HxBxT: ca. 28x23x19 cm.
Alters- und Beriebspuren, fleckig.

| NUSS, Fritz & WEINREUTER, Günter, attributed (20th century),
death mask Max Arthur Ackermann (1887-1975), plaster, inscribed
and dedicated on the inside, HxWxD: approx. 28x23x19 cm. Signs of
age and wear, stained.

550,00 €

841 1116910 GÖLTENBOTH, DIETER (1933-2013), "Bildkissen", 1979,
Objekt in verschiedenen Materialien, auf Platte montiert im Rahmen,
unterhalb des Kissens betitelt, monogrammiert und datiert 'D G 79',
auf der Plattenrückseite signiert und datiert 'D. Göltenboth 81', HxB:
Außenmaße ca. 47x38 cm. Altersspuren.

| GÖLTENBOTH, DIETER (1933-2013), "Bildkissen", 1979, Object in
various materials, mounted on panel in frame, titled, monogrammed
and dated 'D G 79' below the cushion, signed and dated 'D.
Göltenboth 81', HxW: outer dimensions approx. 47x38 cm. Traces of
age.

280,00 €

842 1116911 SCHOLKMANN, M., wohl MARTIN (M. Sch.: 1938-2013),
"Kriegerdenkmal", 1980-81,
Objekt mit Spielzeugsoldat und -panzer, im Schaukasten mit Texten
auf den Außenseiten, betitelt, signiert und datiert,,HxBxT: ca.
21x16x17 cm. Alters- und Beriebspuren, fleckig.

| SCHOLKMANN, M., probably MARTIN (M. Sch.: 1938-2013),
"Kriegerdenkmal", 1980-81, object with toy soldier and armour, in a
display case with texts on the outside, titled, signed and
dated,,HxWxD: approx. 21x16x17 cm. Signs of age and rubbing,
stained.

180,00 €

1145 1116448 Sammlung von Handelsperlen/Zahlungsmittel u.a. AFRIKA:
Millefiori aus venezianischem Muranoglas, Silber, Bronze, Horn,
Holz, Stein, Keramik etc. aufgefädelt und im Schaukasten
(36x26,5x11 cm) montiert. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Collection of trade beads/payments from AFRICA and other
countries: Millefiori of Venetian Murano glass, silver, bronze, horn,
wood, stone, ceramic etc. threaded and mounted in a showcase
(36x26.5x11 cm). Signs of age and wear.

130,00 €
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1150 1114242 Vase aus Keramik. CHINA, 20. Jh.
blau glasierte Vase mit Zierkrakelée und Metallmontur, H: 37,5 cm.

| Ceramic vase. CHINA, 20th century, blue glazed vase with
decorative craquelure and metal mount, h: 37.5 cm.

150,00 €

1151 1114929 Montierte Katana mit Tsuba. JAPAN, 20. Jh.,
Stahlklinge L: 61,5 cm (mit Kerbe), Zubehörteile wie Paar menuki aus
Kupfer, Griff : braune Wicklung über same, saya in schwarzer
Lederoptik (besch.), L: ca. 90 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
besch.

| Mounted katana with tsuba. JAPAN, 20th century, Steel blade l:
61,5 cm (with notch), accessories like pair of menuki made of copper,
handle : brown winding over same, saya in black leather look (dam.),
l: approx. 90 cm. Signs of age and use, dam.

400,00 €

1152 1115017 Konvolut 4-tlg. CHINA:
1.) Paar kleine Jadepokale für Sake, H: ca. 6 cm (mit Kästchen). 2.)
Zierei aus buntem émail-cloisonné, H: ca. 6 cm (mit Aufsteller aus
Holz). 3.) Traubenrispe aus Aprikosenachat, L: ca. 18 cm. 4.) birne
aus grünem Glas mit Blättern aus Jade, H: 10 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch.

| Mixed lot of 4 pieces. CHINA: 1st) Pair of small jade goblets for
sake, h: approx. 6 cm (with box). 2nd) Ornamental egg made of
coloured émail-cloisonné, h: approx. 6 cm (with wooden stand). 3rd)
Grape panicle of apricot agate, l: approx. 18 cm. 4th) Pear of green
glass with jade leaves, h: 10 cm. Signs of age and wear, dam.

130,00 €

1153 1115396 Blau-weisser Ingwertopf. CHINA, 19. Jh.,
unterglasurblau bemalt mit Dekor von Pflaumenblüten auf
geborstenem Eis. Unterseitige Vierzeichenmarke, H: ca. 30 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, besch. (feiner Riß und Bestoßung am
Deckel) sowie diverse herstellungsbedingte Unregelmäßigkeiten.

| Blue and white ginger pot. CHINA, 19th century. Painted underglaze
blue with decor of plum blossoms on burst ice. Four-character mark
on the underside, h: approx. 30 cm. Signs of age and use, dam. (fine
crack and knock to the lid) and various manufacturing irregularities.

200,00 €

1154 1115468 Famille noire-Cachepot/Fischbecken. CHINA, 20. Jh.,
H: 32 cm (51,5 cm mit Holzpodest). Alters- und Gebrauchsspuren

| Famille noire cachepot/fish bowl. CHINA, 20th cent, H: 32 cm (51.5
cm with wooden pedestal). Signs of age and use

260,00 €

1155 1115471 Famille jaune-Flaschenvase. CHINA, 20. Jh.,
schau- und rückseitig fein bemalt mit figülichen Szenen, H: 28,5 cm.

| Famille jaune bottle vase. CHINA, 20th cent, front and back finely
painted with figural scenes, h: 28.5 cm.

200,00 €
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1156 1115477 Wächterlöwe aus rosafarbenem Granit. CHINA, 20. Jh.,
L: ca. 21 cm/H: 14 cm (H: 17 cm mit Holzsockel). Dazu: Bär aus
grünem Achat, L: 10 cm.

| Guardian lion in pink granite. CHINA, 20th cent, L: approx. 21 cm/H:
14 cm (H: 17 cm with wooden base). Comes with: Bear made of
green agate, L: 10 cm.

200,00 €

1157 1115483 Konvolut 7-tlg. aus Émailcloisonné:
6 Cloisonné-Vasen, H: 13/15/16/20/39 cm und 1 Cloisonné-Hund, H:
9 cm.

| Set of 7 pieces in enamelled cloisonné: 6 cloisonné vases, H:
13/15/16/20/39 cm and 1 cloisonné dog, H: 9 cm.

200,00 €

1158 1115487 Famille jaune-Bodenvase. CHINA, 20. Jh.,
fein bemalt mit chinesischen Emblemen, floraler Ornamentik, mit
Figuren in einer Landschaft und mit Gedichtkalligraphie, H: 88 cm.

| Famille jaune floor vase. CHINA, 20th century, finely painted with
Chinese emblems, floral ornamentation, with figures in a landscape
and with calligraphy of poems, h: 88 cm.

400,00 €

1159 1115490 Cloisonné-Bodenvase. CHINA, 20. Jh.,
der blaue Fond zeigt umlaufend verschiedene Paradiesvögel und
Floralornamentik, H: 64 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, besch.

| Cloisonné floor vase. CHINA, 20th century, the blue ground shows
various birds of paradise and floral ornaments, h: 64 cm. Signs of
age and wear, dam.

260,00 €

1160 1115887 Skulptur einer mythologischen Figur. BALI/INDONESIEN, wohl um
1900.
Holz mit farbiger Fassung, H: ca. 55 cm. Erworben 2004 in Ulm zum
Kaufpreis von 300.-€. (Die Altersangabe stützt sich auf die Angabe
im Kaufbeleg).

| Sculpture of a mythological figure. BALI/INDONESIA, probably
around 1900. Wood with colored paint, h: approx. 55 cm. Acquired in
Ulm Germany in 2004 for €300. (The age is based on the information
in the proof of purchase).

130,00 €

1161 1115888 Zwei Masken. BALI/INDONESIEN, 20. Jh.,
Holz mit farbiger Bemalung, H: 19,5/48,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Two masks. BALI/INDONESIA, 20th century, Holz mit farbiger
Bemalung, H: 19,5/48,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €
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1162 1116416 Konvolut 5-tlg. ASIEN.:
1.) Gebetsschrein, H: 19,5 cm. 2.)Skultur eines Wächterlöwen aus
Holz, H: 22 cm. 3.) Deckeldöschen aus Bronze, L: 9 cm. 4.)
Votiv-Täfelchen Tsa-Tsa aus gebranntem Ton mit Darstellung von
Buddha (H: 7 cm) mit dazugehörender Form aus Messing, (H: 8,5
cm). Alters- und Gebrauchsspuren, besch.

| Mixed lot of 5 pieces ASIA: 1st) Prayer shrine, h: 19.5 cm.
2nd)Sculpture of a wooden guardian lion, h: 22 cm. 3rd) Bronze
lidded box, l: 9 cm. 4th) A Tsa-Tsa votive offering of fired clay
depicting Buddha (h: 7 cm) with matching brass form (h: 8.5 cm).
Signs of age and wear, dam.

200,00 €

1163 1116533 Cloisonné-Vase. JAPAN, 1. Hälfte 20. Jh.
Der hellgrüne Fond zeigt schauseitig einen Crysanthemenzweig, H:
22 cm. Risse und andere Beschädigungen im Emaill.

| Cloisonné vase. JAPAN, 1st half 20th century. The light green
ground shows a crysanthemum branch on the front, h: 22 cm. Cracks
and other damage to the enamel.

100,00 €

1164 1116747 Krishna-Statuette. INDIEN, 20. Jh.
Auf einem runden Podest sitzt Krishna in lockerer Sitzhaltung und
spielt Flöte. Metall, goldfarben gefasst, H: 27,5 cm, besch.

| Krishna statuette. INDIA, 20th century. Krishna sits on a round
pedestal in a relaxed posture and plays the flute. Metal, painted gold,
h: 27.5 cm, dam.

150,00 €

1165 1116752 Buddha im Fürstenschmuck aus Bronze. THAILAND, 20. Jh.,
im Rattanakosin-Stil, stehend auf einem Lotoskissen, über einem
getreppten, achteckigen Sockel. die Hände in abhaya mudra. Die
figur trgt Brust- und armschmuck sowie auf dem kopf eine hohe
krone mit seitlichen Schmuckteilen. Goldlackfassung, H: 32,5 cm,
besch.

| A bronze figure of a jewelled Buddha. THAILAND, 20th century, in
Rattanakosin style, standing on a lotus cushion, above a stepped,
octagonal base. The hands in abhaya mudra. The figure wears chest
and arm ornaments and a high crown with side ornaments on the
head. Gold lacquer mount, h: 32.5 cm, dam.

100,00 €

1166 1116757 2 Ramakian-Figuren aus Bronze. THAILAND, 20. Jh.:
1.) Knieende Tempelfigur aus dem Mythos der Ramakian, mit grün
patiniertem Körper und goldfarben verzierter Gewandung und
Kopfbedeckung, H: 23 cm. 2.) Wächterlöwe, mit grün patiniertem
Körper und goldfarbener Mähne sowie goldfarbenem Schmuck, H:
20,5 cm. Altersspuren.

| 2 bronze Ramakian figures. THAILAND, 20th century:1st) Kneeling
temple figure from the Ramakian myth, with green patinated body
and gold-colored decorated robe and headdress, h: 23 cm. 2nd)
Guardian lion, with green patinated body and gold-colored mane and
gold-colored decoration, h: 20.5 cm. Traces of age.

150,00 €
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1167 1116862 CHINA, Schnitzpaneel mit Schlachtenszenerie,
mit figürlichen Szenen teils durchbrochen gearbeitet. Holz mit
Lackvergoldung, HxB: ca. 40 x 29,5 cm (HxB Rahmen: ca. 34,7 x
44,4 cm). Alters- und Beriebsspuren, ehemalige Elektrifizierung
wurde entfernt. Mit Rahmen (Leichte Beschädigungen).

| CHINA, carved panel with battle scene, partly open-worked with
figurative scenes. Wood with lacquer gilding, HxW: approx. 40 x 29.5
cm (HxW frame: approx. 34.7 x 44.4 cm). Signs of age and rubbing.
former electrification has been removed. With frame (slight damage).

140,00 €

1168 1066836 CHINA 5-tlg Konvolut Ziereier mit Email-Cloisonné, Ende 19./ Anfang
20. Jh.
jeweils mit farbigem, floralem Emailledekor, darunter zwei kleine
Ziereier (1 x mit Schnur zum Aufhängen) und 3 Eier in
unterschiedlichen Größen, je mit Öffnung an der Unterseite zum
Anbringen einer Öse, H 4- 8, 5 cm, tlw. min. bestoßen, Altersspuren.

| CHINA 5-piece set of ornamental eggs with enamel cloisonné, late
19th/ early 20th century, each with colored floral enamel decoration,
including two small decorative eggs (1 x with cord for hanging up)
and 3 eggs in different sizes, each with an opening on the underside
for attaching an eyelet, H 4-8.5 cm, partially slightly bumped, signs of
age.

130,00 €

1169 1045285 2-teiliges Schmuckset. CHINA, 1900-1930:
1 Armband (Verschluß defekt) und 1 Ring (Ringschiene gebrochen).
Aus Silber und Bein. Auf einem Grund von Maschenwerk aus feinem
Silberdraht in Silberfiligran Blütenverzierungen sowie aufgesetzt
eingefasst 3 ovale Beinschnitzereien.

|A two parts Chinese silver jewellery set in silver filigree with carved
bone plaques, 1900-1930: 1 bracelet and 1 ring. Both parts are
damaged.

280,00 €

1600 1112429 KERN, HERMANN (1838-1912), "Der Brautwerber", 1881,
ein Herr mit Blumenstrauß vor einer jungen Frau in der Stube
sitzend, u.li. signiert und datiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 48x61 cm
(67x80 cm mit Rahmen). Leichte Alters- und Beriebspuren und
Craquelé. Mit Rahmen. VERSO Reste von Lacksiegeln.

| KERN, HERMANN (1838-1912), "Der Brautwerber", 1881, a
gentleman with a bouquet of flowers sitting in front of a young woman
in the parlour, signed and dated lower left, oil/canvas, HxW: approx.
48x61 cm (67x80 cm with frame). Slight signs of age and rubbing and
craquelure. With frame. VERSO remnants of varnish seals.

1.000,00 €
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1601 1112488 FRANK-KRAUSS, ROBERT (1893-1950), "Bäuerin beim Spinnen in
der Stube",
o.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 38x32 cm (52x46 cm mit
Rahmen). Leichte Altersspuren. Mit Rahmen (Kanten part. leicht
beschädigt und geklebt).

| FRANK-KRAUSS, ROBERT (1893-1950), "Farmer's wife spinning in
the parlour", signed upper right, oil/canvas, HxW: approx. 38x32 cm
(52x46 cm with frame). Slight signs of age. With frame (edges slightly
damaged and glued).

280,00 €

1602 1114752 MALER/IN DES 19. JH., "Dame in Tracht",
Öl auf Leinwand, auf Platte aufgezogen. HxB: ca. 50 x 39 cm (HxB
Rahmen: ca. 58 x 47 cm). Alters- und Beriebsspuren,
Craquelébildung, minimale Farbabplatzer. Mit Rahmen (leichte
Beschädigungen).

| PAINTER OF THE 19th CENTURY, "Lady in traditional costume",
Oil on canvas, mounted on panel. HxW: approx. 50 x 39 cm (HxW
frame: approx. 58 x 47 cm). Signs of age and rubbing, craquelure,
minimal losses of colour. With frame (slight damage).

220,00 €

1603 1114761 MALER/IN DES 19. JH., Paar Portraits, 19. Jh.,
1.) Sitzende Dame, 2.) Herrenportrait am Fenster. Je Öl auf
Leinwand, doubliert.
Je HxB: ca. 36 x 28 cm (HxB Rahmen: ca. 42 x 34 cm). Je Alters-
und Beriebsspuren, Farbabplatzer, partiell Craquelé, restauriert und
retuschiert. Je mit Rahmen (Altersspuren). PROVENIENZ:
Kunsthaus Schaller, Stuttgart.

| PAINTER OF THE 19th CENTURY, Pair of portraits, 19th century,
1.) Seated lady, 2.) Portrait of a gentleman at a window. Each oil on
canvas, relined. Each HxW: approx. 36 x 28 cm (HxW frame: approx.
42 x 34 cm). Each with traces of age and rubbing, losses of colour,
some craquelure, restored and retouched. Each with frame (traces of
age). PROVENANCE: Kunsthaus Schaller, Stuttgart.

420,00 €

1604 1115039 VIERFELDERIKONE, Russisch, 19. Jh,
mit Szenen aus dem Leben Mariens (Verkündigung, Geburt Jesu,
Anbetung der Hl. Drei Könige) sowie die Darstellung der Trinität
(nach der Dreifaltigkeitsikone von Andrei Rubljow, 15. Jh.). Tempera
auf Holztafel, HxB: ca.12,5 x 10 cm (HxB Rahmen: 24 x 17,5 cm).
Alters- und Beriebsspuren, Farbabplatzer, Reste von vergoldeten
Bezeichnungen erkennbar. Restauriert und retuschiert. Hinter
Passepartout-Rahmen montiert. (Altersspuren).

| ICON WITH FOUR FIELDS, Russian, 19th century, with scenes
from the life of Mary (Annunciation, Birth of Jesus, Adoration of the
Magi) and the depiction of the Trinity (after the Trinity icon by Andrei
Rublev, 15th century). Tempera on wooden panel, HxW: approx. 12.5
x 10 cm (HxW frame: 24 x 17.5 cm). Signs of age and rubbing, colour
flaking, remnants of gilded inscriptions visible. Restored and
retouched. Mounted behind passepartout frame (traces of age).

140,00 €
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1605 1115181 FIEDLER, Bernhard H., ATTRIBUIERT (B.H.F.: 1816 - 1904),
"Fischerboot auf See",
Öl auf Leinwand, doubliert. HxB: ca. 27 x 34,5 cm (HxB Rahmen: ca.
36,5 x 43,5 cm). Alters- und Beriebsspuren. Restauriert und
retuschiert. Mit Rahmen (Leichte Beschädigungen). PROVENIENZ:
Auktionshaus Hampel, 17.09.2010, Los 461.

| FIEDLER, Bernhard H., ATTRIBUTED (B.H.F.: 1816 - 1904),
"Fishing boat at sea", oil on canvas, doubled. HxW: approx. 27 x 34.5
cm (HxW frame: approx. 36.5 x 43.5 cm). Signs of age and rubbing.
Restored and retouched. With frame (slight damage).
PROVENANCE: Auction house Hampel, 17.09.2010, lot 461.

600,00 €

1606 1115213 WEBER, THEODOR ALEXANDER (1838 - 1907), "Pferdefuhrwerk in
Winterlandschaft",
signiert unten rechts: "Th. Weber p". Öl auf Leinwand, doubliert. HxB:
ca. 48 x 73 cm (HxB Rahmen: ca. 66 x 90 cm). Alters- und
Beriebsspuren, restauriert. Mit Rahmen (Altersspuren).

| WEBER, THEODOR ALEXANDER (1838 - 1907), "Horse-drawn
carriage in a winter landscape", signed lower right: "Th. Weber p". Oil
on canvas, doubled. HxW: approx. 48 x 73 cm (HxW frame: approx.
66 x 90 cm). Traces of age and rubbing, restored. With frame (traces
of age).

1.200,00 €

1607 1115217 WEBER, THEODOR ALEXANDER (1838 - 1907), "Landschaft mit
Wäscherinnen am Teich",
signiert unten rechts: "Th. Weber". Öl auf Leinwand, doubliert. HxB:
ca. 49,5 x 71,5 cm (HxB Rahmen: ca. 70,5 x 92 cm). Alters- und
Beriebsspuren, Craquelé, restauriert. Mit Rahmen (Altersspuren).

| WEBER, THEODOR ALEXANDER (1838 - 1907), "Landscape with
laundresses by a pond", signed lower right: "Th. Weber". Oil on
canvas, doubled. HxW: approx. 49.5 x 71.5 cm (HxW frame: approx.
70.5 x 92 cm). Traces of age and rubbing, craquelure, restored. With
frame (traces of age).

1.300,00 €

1608 1115222 MALER/IN DES 17. JH., "Dorf am Flussufer mit Fischern bei
Vollmond",
Öl auf Holz, HxB: ca. 17 x 24 cm (HxB Rahmen: ca. 34 x 41 cm).
Alters- und Beriebsspuren. Mit Rahmen (Altersspuren).

| 17th CENTURY PAINTER, "Village on the riverbank with fishermen
at full moon", Oil on wood, HxW: approx. 17 x 24 cm (HxW frame:
approx. 34 x 41 cm). Signs of age and rubbing. With frame (traces of
age).

1.100,00 €

1609 1115292 MALER/IN DES 18. JH., "Stillleben mit Blumen in einer Nische",
Öl auf Leinwand. HxB: ca. 42 x 32 cm (HxB Rahmen: ca. 54 x 44cm).
Alters- und Beriebsspuren, Craquelé, restauriert mit rückseitigen
Leinwanddoublierflicken. Mit Rahmen (Altersspuren).

| PAINTER/IN OF THE 18th CENTURY, "Still life with flowers in a
niche", oil on canvas. HxW: approx. 42 x 32 cm (HxW frame: approx.
54 x 44 cm). Signs of age and rubbing, craquelure, restored with
canvas doubling patches to the reverse. With frame (traces of age).

550,00 €
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1610 1074563 GEFFCKEN, WALTER (1872-1950), "Höfische Rokokogesellschaft",
vornehme Hofgesellschaft auf Stühlen sitzend und in reger
Unterhaltung, eine stehende Dame, die mit einem gehorsamen Hund
interagiert, Öl/Leinwand, u.re. signiert 'W. Geffcken', HxB: ca. 56x69
cm, (66x79,5 cm mit Rahmen). Altersspuren, craqueliert, retuschiert,
part. leicht berieben. Mit Rahmen (minimal beschädigt).

| GEFFCKEN, WALTER (1872-1950), "Courtly Rococo Society",
distinguished court company sitting on chairs and in lively
conversation, a standing lady interacting with an obedient dog,
oil/canvas, u.r. signed 'W. Geffcken', HxW: ca. 56x69 cm, (66x79,5
cm with frame). Signs of age, craquelure, retouched, partially lightly
rubbed. With frame (minimally damaged).

480,00 €

1611 1115492 FERBUS, RUDOLF (geb. 1929), "Pinzgauer Spaziergang (Hohe
Tauern)", 1996,
u.li signiert und datiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 50x70 cm (61x81 cm
mit Rahmen). Leichte Altersspure. Mit Rahmen.

| FERBUS, RUDOLF (born 1929), "Pinzgauer Spaziergang (Hohe
Tauern)", 1996, signed and dated on the lower left, oil/canvas, HxW:
approx. 50x70 cm (61x81 cm with frame). Slight signs of age. With
frame.

400,00 €

1612 1115494 FERBUS, RUDOLF (geb. 1929), "Drei Brüder, vom Keilberg", 1999,
verschneites Erzgebirge, u.re. signiert und datiert, Öl/Leinwand, HxB:
ca. 30x40 cm (43x53 cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren. Mit
Rahmen.

| FERBUS, RUDOLF (born 1929), "Drei Brüder, vom Keilberg", 1999,
snow-covered Erzgebirge, signed and dated lower right, oil/canvas,
HxW: approx. 30x40 cm (43x53 cm with frame). Slight signs of age.
With frame.

360,00 €

1613 1115496 FERBUS, RUDOLF (geb. 1929), Paar Landschaften,
1.) "Zellersee im Winter", u.li. signiert und datiert (19)99,
Öl/Leinwand/Platte, HxB: 24x30 cm. 2.) "Birnhorn (Pinzgauer
Spaziergang)", u.li. signiert und datiert (19)96, Öl/Platte, HxB: ca.
24x30 cm. Je leichte Altersspuren. Je mit Rahmen (Außenmaße ca.
31x36,5 cm).

| FERBUS, RUDOLF (born 1929), pair of landscapes, 1.) "Zellersee
im Winter", signed and dated (19)99 on the lower left,
oil/canvas/panel, HxW: 24x30 cm. 2.) "Birnhorn (Pinzgauer
Spaziergang)", signed and dated (19)96 lower left, oil/panel, HxW:
approx. 24x30 cm. Each with slight traces of age. Each with frame
(outer dimensions approx. 31x36.5 cm).

400,00 €
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1614 1115498 FERBUS, RUDOLF (geb. 1929), Paar Landschaften,
1.) "Großvenediger (Maurerkogel)", u.re. signiert und datiert (19)96,
Öl/Leinwand/Platte, HxB: ca. 27x31 cm (32x36 cm mit Rahmen). 2.)
"Hohe Tauern, Kaprun", u.li. signiert und datiert (19)96,
Öl/Leinwand/Platte, ca. 24x30 cm (34x40 cm mit Rahmen). Je leichte
Altersspuren. Je mit Rahmen.

| FERBUS, RUDOLF (born 1929), pair of landscapes, 1.)
"Großvenediger (Maurerkogel)", signed and dated (19)96 lower right,
oil/canvas/panel, HxW: approx. 27x31 cm (32x36 cm with frame). 2.)
"Hohe Tauern, Kaprun", signed and dated (19)96 lower left,
oil/canvas/panel, approx. 24x30 cm (34x40 cm with frame). Each with
slight traces of age. Each with frame.

400,00 €

1615 1115500 FERBUS, RUDOLF (geb. 1929), Paar Winterlandschaften,
"Schöner Wintertag" und "Wintermorgen", je Öl/Leinwand (nicht auf
Keilrahmen aufgezogen), HxB: Passepartoutausschnitt ca. 23x29 cm
(42x48 cm mit Rahmen). Je leichte Altersspuren. Je im Passepartout
hinter Glas gerahmt. Je verso bezeichnet von fremder Hand.

| FERBUS, RUDOLF (b. 1929), Pair of winter landscapes, "Schöner
Wintertag" and "Wintermorgen", each oil/canvas (not mounted on
stretcher), HxW: mat opening approx. 23x29 cm (42x48 cm with
frame). Each with slight signs of age. Each framed behind glass in
passepartout. Each verso inscribed by an unknown hand.

280,00 €

1616 1115502 FERBUS, RUDOLF (geb. 1929), 2 Gebirgslandschaften,
1.) "Auf der Schmittenhöhe, Großglockner, Kitzsteinhorn", u.li.
signiert und datiert (19)94, Aquarell/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 23x31 cm (40x48 cm mit Rahmen). 2.)
"Prielan am Zellersee (Steinernes Meer)", Gouach/Papier, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 8x6,5 cm (16x11 cm mit Rahmen). Je
leichte Altersspuren. Je im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| FERBUS, RUDOLF (born 1929), 2 mountain landscapes, 1.) "Auf
der Schmittenhöhe, Großglockner, Kitzsteinhorn", signed and dated
(19)94 lower left, watercolour/paper, HxW: mat cut-out approx. 23x31
cm (40x48 cm with frame). 2.) "Prielan am Zellersee (Steinernes
Meer)", gouache/paper, HxW: mat opening approx. 8x6.5 cm (16x11
cm with frame). Each with slight traces of age. Each framed behind
glass in passepartout.

220,00 €
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1617 1115504 DIXON, PAUL B. (geb. 1956, britischer Künstler), Paar
Löwen-Portraits, 1995,
je signiert und datiert, 1x Farbkreide/grüntoniger Karton, HxB:
Passepartoutausschnitt ca. 53x40,5 cm (71x58 cm mit Rahmen); 1x
Farbkreide/brauntoniger Karton, HxB: Passepartoutausschnitt ca.
55x40 cm (75x59 cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren, part.
minim. fleckig. Je im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| DIXON, PAUL B. (born 1956, British artist), Pair of lion portraits,
1995, each signed and dated, 1x colour chalk/green-toned paper,
HxW: mat cut-out approx. 53x40.5 cm (71x58 cm with frame); 1x
colour chalk/brown-toned paper, HxW: mat cut-out approx. 55x40 cm
(75x59 cm with frame). Slight traces of age, partially minimally
stained. Each framed behind glass in passepartout.

280,00 €

1618 1115505 DIXON, PAUL B. (geb. 1956, britischer Künstler), Paar Tierportraits:
Leopard und Gepard, 1995,
je signiert und datiert, je Farbkreide/grüntoniger Karton, HxB:
Passepartoutausschnitt je ca. 53x41 cm (71x58 cm mit Rahmen).
Minimale Altersspuren. Je im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| DIXON, PAUL B. (born 1956, British artist), Pair of animal portraits:
leopard and cheetah, 1995, each signed and dated, each coloured
chalk/green-toned card, HxW: mat cut-out each approx. 53x41 cm
(71x58 cm with frame). Minimal traces of age. Each framed behind
glass in passepartout.

280,00 €

1619 1115745 TENIERS, David, UMKREIS/ NACHFOLGER, "Hirten mit ihrer Herde
in einer Landschaft", 17. Jh.,
Öl auf Karton, auf Holz aufgezogen. HxB: ca. 31 x 43 cm (HxB
Rahmen: ca. 38,5 x 49,5 cm)
Alters- und Beriebsspuren, leichte Craquelébildung, minimale
Farbabplatzer, Holzträger mit Trockenriss, restauriert und partiell
retuschiert. Mit Rahmen (Alters- und Beriebsspuren). PROVENIENZ:
Süddeutscher Privatbesitz. DABEI: Schriftliche Angaben und
Informationen zum Objekt.

| TENIERS, David, CIRCLE/ FOLLOWER, "Shepherds with their flock
in a landscape", 17th century, oil on cardboard, mounted on wood.
HxW: approx. 31 x 43 cm (HxW frame: approx. 38.5 x 49.5 cm).
Signs of age and rubbing, slight craquelure, minimal colour flaking,
wooden support with dry crack. Restored and partially retouched.
With frame (traces of age and rubbing). PROVENANCE: South
German private collection. ATTACHED: Written details and
information about the object.

1.300,00 €
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1620 1115749 KOBLISCHEK, INGO (1933 - 2020), "Neckar", 20. Jh.,
unten rechts betitelt und signiert: "Neckar / I. Koblischek", Öl auf
Leinwand, HxB: ca. 48 x 58 cm (HxB Rahmen: ca. 68 x 78 cm). Auf
Plakette bezeichnet: "Neckar x x / v. Ticino / 5- facher Champion
/1948 - 1973". Alters- und Beriebsspuren, minimale Farbabplatzer.
Mit Rahmen (Altersspuren). PROVENIENZ: Süddeutscher
Privatbesitz. DABEI Recherchematerial zum Zucht- und Rennpferd
Neckar aus dem Gestüt der Gräfin Margit von Batthyány, Erlenhof,
Bad Homburg.

| KOBLISCHEK, INGO (1933 - 2020), "Neckar", 20th century, titled
and signed lower right: "Neckar / I. Koblischek", oil on canvas, HxW:
approx. 48 x 58 cm (HxW frame: approx. 68 x 78 cm). Inscribed on
plaque: "Neckar x x / v. Ticino / 5-fold champion /1948 - 1973".
Traces of age and rubbing, minimal losses of colour. With frame
(traces of age). PROVENANCE: South German private collection.
INCLUDES research material on the breeding and racehorse Neckar
from the stud farm of Countess Margit von Batthyány, Erlenhof, Bad
Homburg.

140,00 €

1621 1115791 ROTH, ALOIS (1869 -1930), "Die Brunnenburg in Dorf Tirol bei
Meran",
signiert unten rechts: "Alois Roth". Öl auf Leinwand, HxB: ca. 39,5 x
54 cm (HxB Rahmen: ca. 49,5 x 65 cm). Alters- und Beriebsspuren,
Craquelébildung, Verschmutzungen. Mit Rahmen (Beschädigungen).
DABEI: Broschüre über die Geschichte der Brunnenburg sowie
Postkarten mit Fotografien der Burg.

| ROTH, ALOIS (1869 -1930), "Die Brunnenburg in Dorf Tirol bei
Meran", signed lower right: "Alois Roth". Oil on canvas, HxW: approx.
39.5 x 54 cm (HxW frame: approx. 49.5 x 65 cm). Signs of age and
rubbing, craquelure, soiling. With frame (damage). ATTACHED:
Brochure on the history of Brunnenburg Castle and postcards with
photographs of the castle.

220,00 €

1622 1115933 KUNKEL, JEAN-PIERRE (geb. 1950), "Winter auf Sylt", 2019,
u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 60,5x60,5 cm. Altersspuren.
VERSO Angaben zu Titel, Technik und Maßen. ANBEI Zertifikat des
Künstlers.

| KUNKEL, JEAN-PIERRE (born 1950), " Winter on Sylt", 2019,
signed lower right, oil/canvas, HxW: approx. 60.5x60.5 cm. Traces of
age. VERSO information on title, technique and dimensions.
ENCLOSED certificate of the artist.

1.300,00 €

1623 1115971 LOESCHE, WOLFGANG (geb. 1947), "Donald am Strand",
rechts unter Strandkorb signiert, Acryl/Leinwand, HxB: ca. 60,5x60
cm. Altersspuren. VERSO auf Leinwand bez.

| LOESCHE, WOLFGANG (born 1947), "Donald am Strand", signed
on the right under the beach chair, acrylic/canvas, HxW: approx.
60.5x60 cm. Traces of age. VERSO inscribed on canvas.

550,00 €
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1624 1115975 KUNKEL, JEAN-PIERRE (geb. 1950), "Keitumer Kirche", 2019,
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 30x30 cm. Altersspuren. VERSO
num. "59". ANBEI Zertifikat des Künstlers.

| KUNKEL, JEAN-PIERRE (born 1950), "Keitum Church", 2019,
signed lower right, oil/canvas, hxw: approx. 30x30 cm. Traces of age.
VERSO numbered "59". ENCLOSED certificate of the artist.

400,00 €

1625 1115979 KUNKEL, JEAN-PIERRE (geb. 1950), "Syltimpressionen Nr. 44,
Kampen Haus",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 30x30 cm. Altersspuren. VERSO
Angaben zum Gemälde. ANBEI Zertifikat des Künstlers.

| KUNKEL, JEAN-PIERRE (born 1950), "Syltimpressionen Nr. 44,
Kampen Haus", signed lower right, oil/canvas, HxW: approx. 30x30
cm. Traces of age. VERSO information on the painting. ENCLOSED
certificate of the artist.

400,00 €

1626 1115980 KUNKEL, JEAN-PIERRE (geb. 1950), "Steg Wenningstedt", 2019,
u.li. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 30,5x30 cm. Altersspuren. VERSO
Angaben zum Gemälde. ANBEI Zertifikat des Künstlers.

| KUNKEL, JEAN-PIERRE (born 1950), "Steg Wenningstedt", 2019,
signed lower left, oil/canvas, HxW: approx. 30.5x30 cm. Traces of
age. VERSO information on the painting. ENCLOSED certificate of
the artist.

400,00 €

1627 1116038 MUNINGER, LUDWIG (1929 - 1979), "Wintertag", 20. Jh.,
signiert unten links: "L. Muninger". Öl auf Leinwand, auf Holz
aufgezogen. HxB: ca. 20 x 40 cm (HxB Rahmen: ca. 34 x 54 cm).
Alters- und Beriebsspuren, Craquelébildung. Mit Rahmen
(Altersspuren). VERSO: Angeheftete Vita und Lebenslauf des
Künstlers sowie Angaben zur Provenienz. PROVENIENZ: Kunsthaus
Huggele, Esslingen 1986.

| MUNINGER, LUDWIG (1929 - 1979), "Winter day", 20th century,
signed lower left: "L. Muninger". Oil on canvas, mounted on wood.
HxW: approx. 20 x 40 cm (HxW frame: approx. 34 x 54 cm). Traces
of age and rubbing, craquelure. With frame (traces of age). VERSO:
Attached artist's biography and curriculum vitae as well as
information on provenance. PROVENANCE: Kunsthaus Huggele,
Esslingen 1986.

120,00 €

1629 1116235 UNBEKANNTE/R MALER/IN, "Blumenstillleben in altmeisterlicher
Manier", 20. Jh.,
unten rechts signiert: "J. Giraud" (?), Öl auf Leinwand, HxB: ca. 55 x
42 cm (HxB Rahmen: ca.72,5 x 59,5 cm). Alters- und Beriebsspuren,
Craquelébildung, minimale Farbfehlstellen. Mit Rahmen
(Altersspuren).

| UNKNOWN PAINTER, "Still life with flowers in the Old Master
manner", 20th century, signed lower right: "J. Giraud" (?), oil on
canvas, HxW: approx. 55 x 42 cm (HxW frame: approx.72.5 x 59.5
cm). Traces of age and rubbing, craquelure, minimal losses of colour.
With frame (traces of age).

440,00 €
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1630 1116805 KLEE, FRITZ (1876 - 1976), Konvolut von 15 abstrakten
Farbzeichnungen, Mitte 20. Jh.,
jeweils signiert: "FRITZ KLEE", meist datiert (1948-1958) und
teilweise nummeriert. Stifte und Deckfarben auf verschiedenen
Papieren, ein Blatt hinter Passepartout montiert. HxB Blatt: max. ca.
39,5 x 27 cm (HxB Passepartout: ca. 48,5 x 33 cm). Alters - und
Beriebsspuren, teils leichte Lagerspuren. Ohne Rahmen.

| KLEE, FRITZ (1876 - 1976), bundle of 15 abstract colour drawings,
mid 20th century, each signed: "FRITZ KLEE", mostly dated
(1948-1958) and partly numbered. Pencils and opaque colours on
various papers, one sheet mounted behind passepartout. HxW sheet:
max. approx. 39.5 x 27 cm (HxW passepartout: approx. 48.5 x 33
cm). Signs of age and rubbing, some slight signs of storage. Without
frame.

150,00 €

1631 1116806 KLEE, FRITZ (1876 - 1976), Konvolut 3 figürlicher Farbzeichnungen,
Mitte 20. Jh.,
teils signiert bzw. monogrammiert: "FRITZ KLEE / FK", teils datiert
(1947). Stifte und Deckfarben auf verschiedenen Papieren, je hinter
Passepartout bzw. auf Träger montiert. HxB Blatt: max. ca. 27,2 x 37
cm (HxB Passepartout/Träger: max. ca. 32 x 44cm). Alters - und
Beriebsspuren, teils leichte Lagerspuren. Ohne Rahmen.

| KLEE, FRITZ (1876 - 1976), group of 3 figurative colour drawings,
mid-20th century, some signed or monogrammed: "FRITZ KLEE /
FK", some dated (1947). Pencils and opaque colours on various
papers, each mounted behind passepartout or on support. HxW
sheet: max. approx. 27.2 x 37 cm (HxW passepartout/support: max.
approx. 32 x 44 cm). Signs of age and rubbing, some slight signs of
storage. Without frame.

90,00 €

1632 1116816 GENKINGER, FRITZ (1934 - 2017), "Turner auf Pferd", 20. Jh.,
unten rechts signiert: "Genkinger". Farbkreide auf Papier, hinter
Passepartout montiert. HxB Passepartoutausschnitt: ca. 42 x 28 cm
(HxB Rahmen: ca. 55 x 39,5 cm). Alters- und Beriebsspuren. Mit
Rahmen (Altersspuren). PROVENIENZ: Kunsthaus Schaller,
Stuttgart.

| GENKINGER, FRITZ (1934-2017), "Gymnast on horse", 20th
century, signed lower right: "Genkinger". Colour crayon on paper,
mounted behind passepartout. HxW passepartout cut-out: approx. 42
x 28 cm (HxW frame: approx. 55 x 39.5 cm). Traces of age and
rubbing. With frame (traces of age). PROVENANCE: Kunsthaus
Schaller, Stuttgart.

220,00 €
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1633 1116842 MÖLLER, OTTO (1883 - 1964), "Segelboot an der Küste", 2. H. 20.
Jh.,
unten rechts signiert: "O. Möller". Aquarell auf Papier, hinter
Passepartout montiert. HxB Sichtmaß Blatt: ca. 43,2 x 33,4 cm (HxB
Rahmen: ca. 60,2 x 48,5 cm). Alters - und Beriebsspuren, mit
Wasserrand, leicht stockfleckig, feine Knickspuren. Mit verglastem
Rahmen (Altersspuren). PROVENIENZ: Kunsthaus Schaller,
Stuttgart.

| MÖLLER, OTTO (1883 - 1964), "Segelboot an der Küste", 2nd half
of the 20th century, signed lower right: "O. Möller". Watercolour on
paper, mounted behind passepartout. HxW visible dimensions sheet:
approx. 43.2 x 33.4 cm (HxW frame: approx. 60.2 x 48.5 cm). Traces
of age and rubbing, with waterstaining, slight foxing, fine creases.
With glazed frame (traces of age). PROVENANCE: Kunsthaus
Schaller, Stuttgart.

300,00 €

1634 1116853 UNBEKANNTE/R MALER/IN 18./19. Jh., "Kind in Taufkleid",
Öl auf Leinwand, HxB: ca. 19 x 15,5 cm (HxB Rahmen: ca. 23 x 19,5
cm). Alters- und Beriebsspuren, Craquelébildung und
Keilrahmenabdruck, Leinwand wellig, fleckig. Mit Rahmen
(Beschädigungen).

| UNKNOWN PAINTER 18th/19th century, "Child in a baptismal
gown", oil on canvas, HxW: approx. 19 x 15.5 cm (HxW frame:
approx. 23 x 19.5 cm). Signs of age and rubbing, craquelure and
stretcher frame impression, wavy canvas, stained. With frame
(damage).

140,00 €

1635 1116856 WESNER, ROLAND (1940-1987), "Pyrrhus-Nike", 1979,
Mischtechnik, verso bezeichnet und datiert, HxB: ca. 35x37 cm
(50x51 cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren. Mit verglastem
Rahmen.

| WESNER, ROLAND (1940-1987), "Pyrrhus-Nike", 1979, mixed
media, verso inscribed and dated, HxW: approx. 35x37 cm (50x51
cm with frame). Slight signs of age. With glazed frame.

220,00 €

1636 1116857 WESNER, ROLAND (1940-1987), "Novalis", 1978,
Mischtechnik, verso bezeichnet und datiert, HxB: ca. 37x35 cm
(41x39,5 cm mit Rahmen). Leichte Altersspuren. Mit verglastem
Rahmen.

| WESNER, ROLAND (1940-1987), "Novalis", 1978, Mixed media,
verso inscribed and dated, HxW: approx. 37x35 cm (41x39.5 cm with
frame). Slight signs of age. With glazed frame.

220,00 €
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1637 1116858 PURRMANN, KARL (1877-1966), "Schloss Ludwigsburg", 1953,
unten rechts signiert und datiert: "KARL PURRMANN / 1953". Kohle
und Gouache/Papier auf Hartfaserplatte aufgezogen, aquarelliert.
HxB: ca. 88,6 x 148,5 cm (HxB Rahmen: ca. 95 x 153,5 cm). Alters-
und Beriebsspuren, gebräunt, zu den Rändern hin gewellt. Mit
Rahmen (Beschädigungen, restaurierungsbedürftig).

| PURRMANN, KARL (1877-1966), "Ludwigsburg Palace", 1953,
signed and dated lower right: "KARL PURRMANN / 1953". Charcoal
and Gouache/paper mounted on hardboard, with watercolour. HxW:
approx. 88.6 x 148.5 cm (HxW frame: approx. 95 x 153.5 cm). Traces
of age and rubbing, browned, wavy towards the edges. With frame
(damage, needs for restoration).

280,00 €

1638 1116869 GRABONÉ, ARNOLD (1896 - 1981), "Bucht bei Skt. Heinrich am
See",
unten links signiert: "Arnold Graboné", Öl auf Leinwand, HxB: ca. 70
x 80 cm (HxB Rahmen: ca. 83,5 x 93 cm). Alters- und Beriebsspuren.
Mit Rahmen (Altersspuren). DABEI: Originalbrief des Künstlers, der
die Eigenhändigkeit bestätigt.

| GRABONÉ, ARNOLD (1896 - 1981), "Bay by Sankt Heinrich am
See", signed lower left: "Arnold Graboné", oil on canvas, HxW:
approx. 70 x 80 cm (HxW frame: approx. 83.5 x 93 cm). Traces of
age and rubbing. With frame (traces of age). INCLUDED: Original
letter from the artist confirming his authenticity.

300,00 €

1639 1116871 CAZIN, J. S. (19./20. Jh.), "Landschaft mit Kühen an einem
Flussufer",
u.li. signiert, Öl/Leinwand auf Karton aufgezogen, HxB: 11x24 cm
(24x37 cm mit Rahmen). Alters- und Beriebspuren, alt restauriert,
leichter Firnisgilb. Mit Rahmen (part. beschädigt). VERSO mit Bleistift
bezeichnet 'Jean Charles Cazin'.

| CAZIN, J. S. (19th/20th century), "Landscape with cows on a
riverbank", signed a.l., oil/canvas laid down on cardboard, HxW:
11x24 cm (24x37 cm with frame). Signs of age and wear, old
restoration, slight varnish yellowing. With frame (partially damaged).
VERSO inscribed 'Jean Charles Cazin' in pencil.

280,00 €

1640 1116875 LEBERER, CAMILL (geb. 1953), 4 abstrakte Kompositionen,
2x Kohle und Tempera/Papier und 2x Kohlezeichnung/Papier, 1x
signiert und datiert (19)86 und 3x signiert und gewidmet, HxB: Blatt je
ca. 20,5x29,5 cm (21x30 cm mit Rahmen). Je Altersspuren, gebräunt
und gewellt. Je mit Rahmen.

| LEBERER, CAMILL (born 1953), 4 abstract compositions, 2x
charcoal and tempera/paper and 2x charcoal drawing/paper, 1x
signed and dated (19)86 and 3x signed and dedicated, HxW: sheet
each approx. 20.5x29.5 cm (21x30 cm with frame). Each with traces
of age, browned and wavy. Each with glazed frame.

480,00 €
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1641 1116882 HALBERG-KRAUSS, FRITZ (1874 - 1951), "Angler am Ufer eines
Flusses", 20. Jh.,
unten rechts signiert und bezeichnet: "F. HALBERG - KRAUSS /
München". Öl auf Karton, HxB: ca. 57 x 77 cm (HxB Rahmen: ca. 75
x 95 cm). Alters- und Beriebsspuren, stellenweise überarbeitet,
minimale Farbfehlstellen, part. fleckig. Mit Rahmen (leichte
Beschädigungen).

| HALBERG-KRAUSS, FRITZ (1874 - 1951), "Fisherman on the bank
of a river", 20th century, signed and inscribed lower right: "F.
HALBERG - KRAUSS / München". Oil on panel, HxW: approx. 57 x
77 cm (HxW frame: approx. 75 x 95 cm). Signs of age and rubbing,
reworked in places, minimal colour losses, part. stained. With frame
(slight damage).

440,00 €

1642 1116884 KÖCKERT, JULIUS (1827 - 1918), "Hirten mit Kühen an einem Ufer",
1885,
unten rechts signiert und datiert: "J. Köckert / 1885". Öl auf
Leinwand, HxB: ca. 32,5 x 56 cm (HxB Rahmen: ca. 49,5 x 73,5 cm).
Alters- und Beriebsspuren, Craquelébildung. Mit Rahmen (Leichte
Beschädigungen).

| KÖCKERT, JULIUS (1827 - 1918), "Shepherds with cows on a
bank", 1885, signed and dated lower right: "J. Köckert / 1885". Oil on
canvas, HxW: approx. 32.5 x 56 cm (HxW frame: approx. 49.5 x 73.5
cm). Signs of age and rubbing, craquelure. With frame (slight
damage).

1.500,00 €

1643 1116902 HOLDERRIED-KAESDORF, ROMANE (1922-2007), "o. T.",
Figürliche Komposition mit zwei Frauen,
signiert und datiert 1978, Mischtechnik/Papier, HxB: ca. 65x50 cm
(70x50 cm mit Rahmen). Alters- und Knickspuren, leicht gebräunt
und gewellt. Mit Rahmen.

| HOLDERRIED-KAESDORF, ROMANE (1922-2007), "o. T.",
Figurative composition with two women, signed and dated 1978,
mixed media/paper, HxW: approx. 65x50 cm (70x50 cm with frame).
Signs of age and creasing, slightly browned and wavy. With frame.

440,00 €

1644 1116904 HOLDERRIED-KAESDORF, ROMANE (1922-2007), "2 Männer
tragen Schemel und 3 Frauen laufen schnell",
signiert und betitelt, Bleistift und Buntstift/Papier, HxB: ca. 64,5x49,5
cm (70x50 cm mit Rahmen). Linke Blattkante beschnitten (wohl
prozessbedingt), Alters- und Beriebspuren, leicht gebräunt. Mit
Rahmen.

| HOLDERRIED-KAESDORF, ROMANE (1922-2007), "2 Männer
tragen Schemel und 3 Frauen laufen schnell", signed and titled,
pencil and coloured pencil/paper, HxW: approx. 64.5x49.5 cm (70x50
cm with frame). Left sheet edge trimmed (probably due to the
process), traces of age and rubbing, slightly browned. With frame.

400,00 €
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1645 1048906 AUGSBURGER MALER 17./18. Jh., "Szene aus den Türkenkriegen",
große, vielfigurige Schlacht vor der Silhouette einer orientalischen
Idealstadt, unsigniert, Öl/Leinwand doubliert, HxB: ca. 103x165 cm
(118x180 cm mit Rahmen). Craquelé, part. Farbabplatzer und Berieb,
alt restauriert. Mit Rahmen (Altersspuren, Trocknungsrisse).

| AUGSBURG PAINTER 17./18. Century, "Scene from the Turkish
Wars", large, multi-figure battle in front of the silhouette of an ideal
oriental city, unsigned, oil / canvas relined, HxW: approx. 103x165
cm (118x180 cm with frame). Craquelure, part. Chipped paint and
abrasion, old restored. With frame (signs of age, drying cracks).

4.000,00 €

1646 1050677 NAZARENER MALER 2. Hälfte 19. Jh., "Madonna mit Kind vor
Landschaft",
unsigniert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 176x115 cm (190x130 cm mit
Rahmen). Craquelé, Farbabplatzer und Berieb, teilw. beschädigt
(Einriss, Loch). Mit Rahmen (Alters- und Beriebspuren).

| NAZAREN PAINTER 2nd half of the 19th century, "Madonna with
child in front of a landscape", unsigned, oil / canvas, HxW: approx.
176x115 cm (190x130 cm with frame). Craquelé, flaked paint and
abrasion, partly damaged (Tear, hole). With frame (signs of age and
use).

650,00 €

1800 1116625 CHAGALL, MARC (1887-1985), "Rote Sonne über Paris",
Farblithographie/Papier, als Plakat von Charles Sorlier ausgeführt
(Textteil unter dem Passepartout verdeckt), in der Platte bezeichnet
'CH. SORLIER, GRAVEUR-LITHOGRAPHE', HxB: Platte ca. 56,5x45
cm, Passepartoutausschnitt ca. 58,5x46,5 cm, Außenmaße Rahmen
ca. 95x74 cm. Leichte Altersspuren. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt.

| CHAGALL, MARC (1887-1985), "Red Sun over Paris", colour
lithograph/paper, executed as a poster by Charles Sorlier (text part
hidden under the passepartout), inscribed in the plate 'CH. SORLIER,
GRAVEUR-LITHOGRAPHE', HxW: plate approx. 56.5x45 cm, mat
cut-out approx. 58.5x46.5 cm, outer frame dimensions approx. 95x74
cm. Slight traces of age. Framed behind glass in passepartout.

280,00 €

1801 1116637 CHAGALL, MARC (1887-1985), "Selbst an Staffelei"
Farblithographie/Papier, als Plakat von Charles Sorlier ausgeführt
(Textteil unter dem Passepartout verdeckt), in der Platte bezeichnet
'Chagall' und 'CH. SORLIER, GRAV. LITH.', HxB: Platte ca.
45x33cm, Passepartoutausschnitt ca. 46,5x34,5 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 78x63 cm. Leichte Altersspuren. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt.

| CHAGALL, MARC (1887-1985), "Self at easel", colour
lithograph/paper, executed as a poster by Charles Sorlier (text part
hidden under the passepartout), inscribed 'Chagall' and 'CH.
SORLIER, GRAV. LITH.', HxW: plate approx. 45x33cm, mat cut-out
approx. 46.5x34.5 cm, outer frame dimensions approx. 78x63 cm.
Slight signs of age. Framed behind glass in passepartout.

280,00 €
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1802 1116643 MIRÓ, JOAN (1893-1983), "Der Singende",
Farblithographie/Papier, ausgeführt zum Werkverzeichnis Bd. 1, HxB:
Blatt ca. 32x24,5 cm, Außenmaße Rahmen ca. 64x54 cm. Linke
Blattkante beschnitten; minimale Alters- und Knickspuren. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. VERSO Etikett mit Bezeichnung
und Kaufpreis DM 1.280.

| MIRÓ, JOAN (1893-1983), "Der Singende", colour lithograph/paper,
executed for the catalogue raisonné vol. 1, HxW: sheet approx.
32x24.5 cm, outer frame dimensions approx. 64x54 cm. Left sheet
edge trimmed; minimal traces of age and creasing. Framed behind
glass in passepartout. VERSO label with designation and purchase
price DM 1,280.

180,00 €

1803 1116802 PIRANESI, GIOVANNI BATTISTA (1720 - 1778), "Gruppo di
Colonne, che regge due archi d'un grande Cortile [...]",
Tafel 4 aus der Serie "Prima Parte di Architettura, e Prospettive".
Kupferstich auf Papier, in der Platte bezeichnet und nummeriert: "[...]
Gio Batta Piranesi Architetto inventò, ed incise in Roma. l'Anno
1743." / "4". HxB Platte: ca. 37,5 x 24 cm, HxB
Passepartoutausschnitt: ca. 42,9 x 27 cm, HxB Rahmen: ca. 64,4 x
46 cm. Alters- und Beriebsspuren. Mit verglastem Rahmen
(Altersspuren).

| PIRANESI, GIOVANNI BATTISTA (1720 - 1778), "Gruppo di
Colonne, che regge due archi d'un grande Cortile [...]", plate 4 from
the series "Prima Parte di Architettura, e Prospettive". Copperplate
engraving on paper, inscribed and numbered in the plate: "[...] Gio
Batta Piranesi Architetto inventò, ed incise in Roma. l'Anno 1743." /
"4". HxW panel: approx. 37.5 x 24 cm, HxW passepartout cut-out:
approx. 42.9 x 27 cm, HxW frame: approx. 64.4 x 46 cm. Traces of
age and rubbing. With glazed frame (traces of age).

220,00 €

1804 1116861 KÜNSTLER/IN 19. Jh., "Männlicher Rückenakt",
Studie mit angedeuteter Figur im Hintergrund, Graphitstift/Papier,
HxB: Passepartoutausschnitt ca. 60,5x30,5 cm (84x54 cm mit
Rahmen). Alters- und Knickspuren, gebräunt, Einrisse und Flecken
an den Rändern. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| ARTIST 19th century, "Male nude from the back", study with
suggested figure in the background, graphite pencil/paper, HxW: mat
opening approx. 60.5x30.5 cm (84x54 cm with frame). Signs of age
and creasing, browned, tears and stains to margins. Framed behind
glass in passepartout.

150,00 €
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1805 1091873 TRÖKES, HEINZ (1913-1997), 8 Serigraphien aus der Serie "Fata
Morgana",
je Farbserigraphie/Papier, je mit Bleistift von Hand signiert und num.
23/120, HxB: Passepartoutausschnitt je ca. 29x20 cm, Außenmaße
Rahmen je ca. 46x37 cm. Je leichte Altersspuren. Je im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| TRÖKES, HEINZ (1913-1997), 8 serigraphs from the series "Fata
Morgana", each color serigraph/paper, each signed by hand in pencil
and numbered. 23/120, HxW: passe-partout cut-out approx. 29x20
cm each, outer dimensions of frame approx. 46x37 cm each. The
slight signs of age. Each framed behind glass in a passe-partout.

550,00 €

1806 1116876 WÖRN, WALTER (1901-1963), "Aktgruppe",
Linolschnitt/brauntoniges Papier, u.re. mit Stift von Hand signiert,
HxB: Platte ca. 33x17 cm, Passepartoutausschnitt ca. 34x18 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 44,5x35 cm. Altersspuren, gebräunt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| WÖRN, WALTER (1901-1963), "Nude group", linocut/brownish
paper, signed by hand in pen lower right, HxW: plate approx. 33x17
cm, passepartout cut-out approx. 34x18 cm, outer frame dimensions
approx. 44.5x35 cm. Traces of age, browned. Framed behind glass in
passepartout.

220,00 €

1807 1116877 WÖRN, WALTER (1901-1963), "Liegendes Paar mit Tauben", 1949,
Lithographie/chamoisfarbenes Papier, u.re. von Hand signiert und
datiert, HxB: Platte ca. 12x17 cm, Passepartoutausschnitt ca. 15x21
cm, Außenmaße Rahmen ca. 30x36 cm. Altersspuren. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

| WÖRN, WALTER (1901-1963), "Reclining couple with doves",
1949, lithograph/chamois-coloured paper, signed and dated by hand
lower right, HxW: plate approx. 12x17 cm, mat cut-out approx. 15x21
cm, outer frame dimensions approx. 30x36 cm. Traces of age.
Framed behind glass in passepartout.

BEI EINEM ZUSCHLAG ÜBER € 400 MÜSSEN 4%
URHEBERRECHT AN DIE VG BILDKUNST ABGEFÜHRT
WERDEN.

140,00 €

1808 1116879 WÖRN, WALTER (1901-1963), "Männlicher Akt",
Bleistift/chamoisfarbenes Papier, auf der Blattrückseite Stempel
'NACHLASS WALTER WÖRN 1963' und unterschrift der Witwe
Gertrud Wörn, HxB: Blatt ca. 17,5x12 cm, Passepartoutausschnitt ca.
17x11,5 cm, Außenmaße Rahmen ca. 27x20 cm. Alters- und
Knickspuren. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

| WÖRN, WALTER (1901-1963), "Male nude",
pencil/chamois-coloured paper, stamp 'NACHLASS WALTER WÖRN
1963' and signature of the widow Gertrud Wörn on the reverse, HxW:
sheet approx. 17.5x12 cm, mat cut-out approx. 17x11.5 cm, outer
frame dimensions approx. 27x20 cm. Traces of age and creasing.
Framed behind glass in passepartout.

150,00 €
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1809 1116881 HRDLICKA, ALFRED (1928-2009), "Figürliche Komposition", 1972,
Lithographie/Papier, u.re. mit Bleistift signiert und datiert, u.li. mit
Bleistift num. 18/100, HxB: ca. 65x60 cm, Blatt ca. 84x70 cm. Alters-
und Knickspuren, Ränder part. eingerissen.

| HRDLICKA, ALFRED (1928-2009), "Figurative composition", 1972,
lithograph/paper, signed and dated in pencil lower right, numbered
18/100 in pencil lower left, HxW: approx. 65x60 cm, sheet approx.
84x70 cm. Traces of age and creasing, margins partially torn.

60,00 €

1810 1116883 HOLDERRIED-KAESDORF, ROMANE (1922-2007), 3 Figürliche
Kompositionen,
1.) "Zuschauer beim Krönungsumzug...", Bleistiftzeichnung/Papier an
den Ecken auf Papier montiert, signiert und datiert 1973, betitelt,
HxB: 59x42 cm (Außenmaße); 2.) "Mann auf Stuhl", gewidmet,
signiert und datiert 1970, Bleistiftzeichnung/Papier, HxB: ca. 60x37
cm; 3.) "Laufender, Stehender und Sitzender", Lithographie/Papier,
mit Bleistift num. 79/350, datiert 1970 und signiert, HxB: Blatt ca.
61x43 cm. Je Alters- und Knickspuren, gerbräunt und teilw. leicht
beschnitten.

| HOLDERIED-KAESDORF, ROMANE (1922-2007), 3 figurative
compositions, 1.) "Zuschauer beim Krönungsumzug...", pencil
drawing/paper mounted on paper at the corners, signed and dated
1973, titled, HxW: 59x42 cm (outer dimensions); 2. ) "Mann auf
Stuhl", dedicated, signed and dated 1970, pencil drawing/paper,
HxW: approx. 60x37 cm; 3.) "Laufender, Stehender und Sitzender",
lithograph/paper, numbered 79/350 in pencil, dated 1970 and signed,
HxW: sheet approx. 61x43 cm. Each with traces of age and creasing,
tanned and partially slightly trimmed.

650,00 €

1811 1116893 KIRCHNER, ERNST LUDWIG (1880 - 1938), "Der Festbauer",
1922/1923,
aus: Boßhart, Jakob, "Neben der Heerstraße. Erzählungen von Jakob
Boßhart mit Holzschnitten von E. L. Kirchner", Zürich/Leipzig 1923,
S. 113. Holzschnitt auf Papier, hinter Passepartout montiert. HxB
Platte: 3,6 x 7,8 cm, HxB Passepartoutausschnitt: ca. 4,4 x 8,4 cm
(HxB Rahmen: ca. 12,3 x 18,3 cm). Alters - und Beriebsspuren. Mit
verglastem Rahmen (Altersspuren).

| KIRCHNER, ERNST LUDWIG (1880 - 1938), "The Feasting
Farmer", 1922/1923, from: Boßhart, Jakob, "Neben der Heerstraße.
Erzählungen von Jakob Boßhart mit Holzschnitten von E. L.
Kirchner", Zurich/Leipzig 1923, p. 113. Woodcut on paper, mounted
behind passepartout. HxW plate: 3.6 x 7.8 cm, HxW passepartout
cut-out: approx. 4.4 x 8.4 cm (HxW frame: approx. 12.3 x 18.3 cm).
Traces of age and rubbing. With glazed frame (traces of age).

80,00 €
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1812 1116898 CHAGALL, MARC (1887-1985), "Stamm Benjamin",
Farblithographie auf Papier, hinter Passepartout montiert, HxB Platte:
ca. 29,5 x 21,5 cm, HxB Passepartoutausschnitt: ca. 23,5 x 31,5 cm
(HxB Rahmen: ca. 50,5 x 40,5 cm). Alters - und Beriebsspuren. Mit
verglastem Rahmen (Altersspuren).

| CHAGALL, MARC (1887-1985), "Tribe of Benjamin", colour
lithograph on paper, mounted behind passepartout. HxW plate:
approx. 29.5 x 21.5 cm, HxW passepartout cut-out: approx. 23.5 x
31.5 cm (HxW frame: approx. 50.5 x 40.5 cm). Traces of age and
rubbing. With glazed frame (traces of age).

100,00 €

1813 1116905 LJUNGGREN, REINHOLD (1920 - 2006), "Bäume in
Winterlandschaft",
mit Bleistift nummeriert und signiert: "10/40 [Ed.] / Ljunggren".
Radierung und Farbaquatinta auf Papier, hinter Passepartout
montiert. HxB Platte: ca. 26,7 x 34,4 cm, HxB
Passepartoutausschnitt: ca. 31 x 38,5 cm (HxB Rahmen: ca. 53 x
60,8 cm). Alters - und Beriebsspuren, leichte Verschmutzungen. Mit
verglastem Rahmen (Altersspuren).

| LJUNGGREN, REINHOLD (1920 - 2006), "Trees in a winter
landscape", numbered and signed in pencil: "10/40 [Ed.] / Ljunggren".
Etching and colour aquatint on paper, mounted behind passepartout.
HxW plate: approx. 26.7 x 34.4 cm, HxW passepartout section:
approx. 31 x 38.5 cm (HxW frame: approx. 53 x 60.8 cm). Traces of
age and rubbing, slight soiling. With glazed frame (traces of age).

100,00 €

1814 1116907 HOLDERRIED-KAESDORF, ROMANE (1922-2007), 2 Zeichnungen,
1.) "Mann mit Stuhl", signiert und datiert 1970, Kohlezeichnung und
Stempel/Papier, HxB: ca. 61x40 cm; 2.) "Die Männer sind mit Stühlen
versorgt, aber die Zeichnung ist überklebt", signiert und datiert 1972,
betitelt, Kohle und Bleistift/Papier, tlw. collagiert, verso Bleistiftstudie,
in Passepartout montiert, HxB: Blatt ca. 61x52 cm, Außenmaße
Karton ca. 78x59 cm. Je Alters- und Knickspuren, Knicke, leicht
gebräunt und fleckig.

| HOLDERRIED-KAESDORF, ROMANE (1922-2007), 2 drawings, 1.)
"Mann mit Stuhl", signed and dated 1970, charcoal drawing and
stamp/paper, HxW: approx. 61x40 cm; 2. ) "Die Männer sind mit
Stühlen versorgt, aber die Zeichnung ist überklebt", signed and dated
1972, titled, charcoal and pencil/paper, partly collaged, verso pencil
study, mounted in passepartout, HxW: sheet approx. 61x52 cm, outer
dimensions cardboard approx. 78x59 cm. Traces of age and
creasing, creases, slightly browned and stained.

480,00 €

2500 1115190 Kanada, 20 Dollars 2011mit Regentropfen aus Kristall!,
ca. 1 Unze Silber enthalten, sehr grefragtes Motiv.

| Canada, 20 Dollars 2011 with crystal raindrops, containing approx. 1
ounce of silver, very popular motif.

ohne Limit
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2501 1115503 Pamp Swiss Goldbarren, 5 Gramm, Motiv Fortuna,
mit Swarowski Kristall, Umverpackung mit leichten
Gebrauchsspuren. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Pamp Swiss gold bar, 5 gram, motif Fortuna, with Swarowski
crystal, outer packaging with slight signs of wear. Tax exempt
according to §25c UStG.

300,00 €

2502 1115786 Spezielle Edition "Motorflug in Kanada nach dem 2. Weltkrieg, 10
originell
in einer Alubox untergebrachte Silbermünzen mit oberflächlichen
Gold Inlays, Serie II ex 1995/1999, ca. 288 Gramm fein.

| Special edition "Motorflug in Kanada nach dem 2. Weltkrieg", 10
original silver coins in an aluminum box with gold inlays, series II ex
1995/1999, approx. 288 gram fine.

130,00 €

2503 1115959 WMF Speisebesteck für 8 Personen 'Fächer', 42tlg., versilbert, 20.
Jh.,
bestehend aus 8 x Speiselöffel/ -gabeln/ -messer, 8 x Kuchengabeln,
8 x Kaffeelöffel, 1 x Servierlöffel, 1 x Suppenkelle, Marken: MZ.
Alters- und Gebrauchsspuren.

| WMF cutlery set for 8 persons 'Fächer', 42 pieces, silver-plated,
20th century, consisting of 8 x dinner spoons/ forks/ knives, 8 x
dinner forks, 8 x coffee spoons, 1 x serving spoon, 1 x soup ladle,
marked with makers mark. Signs of age and use.

140,00 €

2504 1115978 SHEFFIELD Eiskübel, versilbert, 20. Jh.,
auf vierfüßigem Stand, passig geschweifter Korpus mit einem
üppigem Gravurdekor von Blumen - und Blattgirlanden, geriffelte
Handhabe mit Rocailledekor, Marken: MZ ('Windsor Collection
English Sheffield'). Alters und Gebrauchsspuren.

| SHEFFIELD ice bucket, silver-plated, 20th century, on a four-legged
stand, curved body with lavishly engraved decoration of flower and
leaf festoon, ribbed handle with rocaille decoration, makers mark
('Windsor Collection English Sheffield'). Signs of age and use.

ohne Limit

2505 1115987 SHEFFIELD Tablett, versilbert, 20. Jh.,
auf vier Halbkugel-Standfüßen, ovale Form, ziseliertes Dekor von
Blumen, Linien und Wellen im Spiegel. Kannelierte, gewölbte Fahne
mit ausgestanzter Handhabe, LxB: ca.40,5x26,5 cm, Marken: MZ
('J.H. Potter, Sheffield'). Alters- und Gebrauchsspuren.

| SHEFFIELD tray, silver-plated, 20th century, on four hemispherical
feet, oval form, chiselled decoration of flowers, lines and waves in the
centre, fluted, domed rim with punched handle, lxw: approx.
40.5x26.5 cm, makers mark ('J.H. Potter, Sheffield'). Signs of age
and use.

ohne Limit
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2506 1115998 SHEFFIELD Tablett, versilbert, 20. Jh.,
ovale Form, ziselierter Spiegel mit einem üppigen Dekor von
Rocaillen und Blättern, durchbrochengearbeiter Galerierand mit
Festons, LxB: ca. 38x25 cm, unterseitig punziert : 'Made in Sheffield,
England'. Alters- und Gebrauchsspuren.

| SHEFFIELD tray, silver-plated, 20th century, oval form, chiselled
mirror with a lavish decoration of rocailles and leaves, open-worked
gallery rim with festoons, lxw: approx. 38x25 cm, hallmarked on the
underside: 'Made in Sheffield, England'. Signs of age and use.

ohne Limit

2507 1116073 BIRMINGHAM Pokal, 925 Silber, 1910,
runder, geriffelter Stand, bauchige, glatte Wandung, ohrenförmige
Handhaben mit zierendem Akanthusblatt, H: ca. 20 cm, Marken:
Anker, Löwe, MZ ('Elkington & Co'), Gewicht ca. 589 g. Alters- und
Gebrauchsspuren. Leicht unebener Stand und unebene Oberkante.

| BIRMINGHAM goblet, 925 silver, 1910, round, fluted base, bulbous,
smooth wall, ear-shaped handles with decorative acanthus leaf, h:
approx. 20 cm, marked with Anchor, lion, makers mark ('Elkington &
Co'), weight approx. 589 g. Signs of age and use. Slightly uneven
stand and uneven upper edge.
589,00g,

460,00 €

2508 1116213 KAIRO Servierschale mit Deckel, Silber, 1939/1940,
runde Schale mit einem umlaufenden Fries mit Blattornamentik auf
Wandung, Fahne und Deckel, Deckelknauf in Form einer Blüte, D:
ca. 27 cm, Marken: Stadtmarke, Katze, und Jahresbuchstabe 'P',
Gewicht ca. 1126 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

| CAIRO serving bowl with lid, silver, 1939/1940, round bowl with a
surrounding frieze with leaf ornamentation on the wall, rim and lid, lid
knob in the shape of a flower, d: approx. 27 cm, marked with town
mark, cat, and year letter 'P', weight approx. 1126 g. Signs of age
and use.
1126,00g,

780,00 €

2509 1116223 WALKER & HALL, Sheffield, 2tlg., Kaffeekanne und Milchkännchen,
925 Silber, 1922/1924,
Kaffeekanne auf vier Kugelfüßen und Pfeifendekor, unterer Rand mit
Eierstab und Blütendekor, oberer Rand mit dekorativem
Wellenbanddekor, scharnierter Deckel, Knauf und Isolierringe aus
Bein, H: ca. 24 cm, Milchkanne ebenfalls auf vier Kugelfüßen und
Pfeifendekor, Eierstab und Blütendekor, H: ca. 10 cm, Marken:
Krone, Löwe, Jahresbuchstabe 'e', MZ, Gewicht ca. 1019 g. Alters-
und Gebrauchsspuren. Knauf aus Bein locker.

| WALKER & HALL, Sheffield, 2-piece, coffee pot and milk jug, 925
silver, 1922/1924, coffee pot on four ball feet and pipe decoration,
lower rim with egg bar and flower decoration, upper rim with
decorative wavy band decoration, hinged lid, knaud and insulating
rings of bone, h: approx. 24 cm, milk jug also on four ball feet and
pipe decoration, egg bar and flower decoration, h: approx. 10 cm,
marked with crown, lion, year letter 'e', makers mark, weight approx.
1019 g. Signs of age and use. Loose bone knob.
1019,00g,

780,00 €
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2510 1116239 wohl DEUTSCH Obstschale, Silber, 19. Jh.,
auf vier Volutenfüßen, ovale Form, fein ziselierter Spiegel mit einem
Dekor aus Weinblättern und Weintrauben, Buckelreihe als
Randdekor, volutenförmige Handhabe, LxB: ca. 38x21 cm, Marken. 3
Türme (nicht zugeordnet), MZ ('C.L. Müller'), Gewicht ca. 320 g.
Alters- und Gebrauchsspuren. Leicht unebner Stand. Henkel
rückseitig ziseliert mit Text: " Dem Herrn Pohlsen zum 25 jährigen
Diest Jubiläum, Schenefeldt d. 5. Juli 1867".

| pobably DEUTSCH fruit bowl, silver, 19th century, on four volute
feet, oval form, finely chiselled mirror with a decoration of vine leaves
and bunches of grapes, row of bosses as rim decoration, volute
handle, lxw: approx. 38x21 cm, marks. 3 towers (not assigned), MZ
('C.L. Müller'), weight approx. 320 g. Signs of age and use. Slightly
uneven stand. Handle chiselled with text on the reverse: " Dem Herrn
Pohlsen zum 25 jährigen Diest Jubiläum, Schenefeldt d. 5. Juli
1867".
320,00g,

260,00 €

2511 1116250 KURZ GOTTLIEB Tablett, 925 Silber, 20, Jh.,
ovale Form, eingefasster, geriffelter Randabschluss, Mitte des
Spiegels monogrammiert 'B', LxB: 42x36 cm, Marken: Halbmond,
Krone, 925 Silber, MZ, Gewicht ca.1260 g. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| KURZ GOTTLIEB tray, 925 silver, 20. century, oval shape, edged,
fluted rim, centre of the mirror monogrammed 'B', LxW: 42x36 cm,
marked with 925 silver, makers mark, weight approx. 1260 g. Signs
of age and use.
1260,00g,

1.000,00 €

2512 1116254 wohl DEUTSCH gedeckelte Zuckerdose, 835 Silber, 20. Jh.,
ovaler Stand, bauchige, glatte Wandung, scharnierter Deckel,
Kordelranddekor mit Knotendetails, Deckelknauf ebenfalls im Design
einer Kordelschnur, die zu einer Blüte geformt ist, Innenvergoldung,
LxBxH: ca. 14x11x12 cm, Marken: 835 Silber, Gewicht ca. 247 g.
Alters- und Gebrauchsspuren. Stellenweise minimal gedellt.

| probably DEUTSCH capped sugar bowl, 835 silver, 20th century,
oval stand, bulbous, smooth wall, hinged lid, cord rim decoration with
knot details, lid knob also in the design of a cord, which is shaped
into a flower, interior gilding, LxWxH: approx. 14x11x12 cm, marked
with 835 silver, weight approx. 247 g. Signs of age and use. Minimally
dented in places.
247,00g,

200,00 €

2513 1116257 Gold Nugget, 1,48 Gramm, Australien,
nach Angabe aus Queensland, starke Abrundungen, was für einen
Fund aus einem (ehemaligen) Flussbett spricht.

| Gold nugget, 1.48 grams, Australia, according to information from
Queensland, strong rounding, which speaks for a find from a (former)
river bed.

ohne Limit
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2514 1116259 Gold Nugget, 1 Gramm, Australien,
Fundort nach Angabe: Queensland, starke Abrundungen, was für
einen Fund aus einem (ehemaligen) Flussbett spricht.

| Gold nugget, 1 gram, Australia, Queensland, strong rounding, which
indicates a find from a (former) river bed.

ohne Limit

2515 1116260 Gold Nugget, 2,86 Gramm, Australien,
Fundort nach Angabe: Queensland, starke Abrundungen, was für
einen Fund aus einem (ehemaligen) Flussbett spricht.

| Gold nugget, 2.86 grams, Australia, location according to
information: Queensland, strong rounding, which speaks for a find
from a (former) river bed.

260,00 €

2516 1116313 ÖSTERREICH-UNGARN, Wien, großes Serviertablett, 800 Silber,
19./20.Jh.,
rechteckig, im Spiegel zwei Wappen die eine Krone ziert, profilierter
Rand, ohrmuschelförmige Griffe, LxB: ca. 75x45 cm, Marken:
Dianenkopf mit 'A' ('Wien'), wohl Doppelköpfiger Adler (ungelöst),
Gewicht ca. 3450 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Tlw. Kratzspuren.

| AUSTRIA-HUNGARY, Vienna, large serving tray, 800 silver,
19th/20th century, rectangular, in the centre two coats of arms
adorned by a crown, moulded rim, ear-shaped handles, lxw: approx.
75x45 cm, marked with Diana's head with 'A' ('Vienna'), probably
double-headed eagle (unresolved), weight approx. 3450 g. Signs of
age and use. Scratch marks in places.
3450,00g,

2.400,00 €

2517 1116325 ZIGARETTENETUI, 900 Silber, 20. Jh.,
mit scharniertem Deckel, guillochiert, mit blauem Cabochon,
schmales Wellenbanddekor am Rand, Innenvergoldung, LxB: ca.
11x7,5 cm, Marken: 900 silber, Gewicht ca.146 g. Alters- und
Gebrauchsspuren. Gedellt. Tlw. Beriebsspuren.

| CIGARETTE CASE, 900 silver, 20th century, with hinged lid,
guilloche pattern, with blue cabochon, wavy band decoration, interior
gilding, lxw: approx. 11x7.5 cm, marked with 900 silver, weight
approx. 146 g. Signs of age and use. Signs of age and use. Dented.
Traces of rubbing in places.
146,00g,

120,00 €

2518 1116437 14 kleinste Motivbarren aus GOLD,
9 x 1/100 Unze, 4 x 1/200 Unze und 1/2 Gramm, gesamt ca. 3,9
Gramm fein, in teils leicht verschmutzten Plastikslabs.

| 14 smallest motif bars of GOLD, 9 x 1/100 ounce, 4 x 1/200 ounce
and 1/2 gram, total approx. 3.9 grams fine, in partly slightly soiled
plastic slabs.

ohne Limit
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2519 1116480 ITALIEN Punschschale, 800 Silber, 20. Jh.,
runder, gestufter Stand, eingezogener Fuss, bauchiger Aufsatz mit
glatter Wandung, profilierter Rand, D: ca. 27 cm, Marken: 800 Silber,
Stadtmarke 'TV' für Treviso, MZ ('Angelo Schiavon'), Gewicht. ca,
900 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

| ITALY punch bowl, 800 silver, 20th century, round, stepped stand,
bulbous top with smooth sides, profiled rim, d: approx. 27 cm,
marked with 800 silver, city hallmark 'TV' for Treviso, makers mark
('Angelo Schiavon'), weight. approx. 900 g. Signs of age and use.
Partial scratch marks.
900,00g,

650,00 €

2520 1116481 ITALIEN Servierschale mit Deckel, 800 Silber, 20. Jh.,
runde Form, profilierte Fahne, Deckel mit geriffeltem Ringdekor,
sonst schlichtes und glattes Design, eichelförmiger Knauf, D: ca.
30,5 cm, Marken: 800 Silber, Stadtmarke 'PD' für Padua, MZ
('Greggio Rino'), Gewicht ca. 1066, Alters- und Gebrauchsspuren.
Tlw. Kratzspuren.

| ITALY Serving bowl with lid, 800 silver, 20th century, round form,
profiled rim, lid with fluted ring decoration, otherwise plain and
smooth design, acorn-shaped knob, d: approx. 30.5 cm, marked with
800 silver, city hallmark 'PD' for Padova, makers mark ('Greggio
Rino'), weight approx. 1066, Signs of age and use. Partly scratched.
1066,00g,

750,00 €

2521 1116483 ITALIEN Servierschale mit Deckel, 800 Silber, 20. Jh.,
rechteckige Form, geschweifte, profilierte Randabschlüsse, sowie
Deckeldekor, Deckelgriff mit vegetabilem Dekor, LxB: ca. 27x20 cm,
Marken: 800 Silber, Stadtmarke 'PD' für Padua, MZ ('Greggio Rino'),
Gewicht ca. 1112 g. Alters. und Gebrauchsspuren. Tlw. Kratzspuren.

| ITALY Serving bowl with lid, 800 silver, 20th century, of rectangular
form, curved, profiled rim ends, and lid decoration, lid handle with
vegetal decoration, lxw: approx. 27x20 cm, marked with 800 silver,
city hallmark 'PD' for Padova, makers mark ('Greggio Rino'), weight
approx. 1112 g. Signs of age and use. Partly scratched.
1112,00g,

800,00 €

2522 1116486 Gold Nugget, 6,83 Gramm, Australien,
Fundort nach Angabe: Queensland, abgerundete Formen.

| Gold nugget, 6.83 grams, Australia, place of discovery: Queensland,
rounded shapes.

600,00 €
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2523 1116505 ITALIEN kleines Tablett, 800 Silber, 20. Jh.,
rechteckige Form, profilierte Fahne und Handhabe, LxB: ca. 39x18
cm, Marken: 800 Silber, Stadtmarke 'PD' für Padua, MZ ('Greggio
Rino'), Gewicht ca. 428 g. Alters- und Gebrauchsspuren. Tlw.
Kratzspuren.

| ITALY small tray, 800 silver, 20th century, rectangular form, profiled
flag and handle, lxw: approx. 39x18 cm, marked with 800 silver, city
hallmark 'PD' for Padova, makers mark ('Greggio Rino'), weight
approx. 428 g. Signs of age and use. Partly scratched.
428,00g,

340,00 €

2524 1116512 KAVIARSCHALE, versilbert, 20. Jh.,
runde Schale mit herausnehmbarer Halterung für das gläserne
Kaviarbehältnis, versilberter Deckel mit gestuftem Knauf, Handhabe
in Form von Fischen, D: ca. 16 cm, verschlagene Punzen. Alters-
und Gebrauchsspuren. Tlw. Kratzspuren.

| CAVIAR BOWL, silver-plated, 20th century, round bowl with
removable holder for the glass caviar container, silver-plated lid with
stepped knob, handle in the shape of fish, d: approx. 16 cm,
hammered hallmarks. Signs of age and use. Scratch marks in
places.

ohne Limit

2525 1116525 ROBBE & BERKING Speisebesteck für 6 Personen, 'Spaten', 40tlg.,
800 Silber, 20. Jh.,
bestehend aus 6 x Speiselöffel/ -gabeln/ -messer, 6 x Kaffeelöffel, 6 x
Kuchengabeln, 1 x Suppenkelle, 1 x Kuchenheber, 1 x Zuckerzange,
2 x Sahnelöffel, 2 x Aufschnittgabeln, 1 x Saucenkelle, 1 x
Servierlöffel, 1 x Kartoffellöffel, Marken: Halbmond, Krone, 800
Silber, MZ, Gewicht (ohne Messer) ca. 1635 g. Kaum Alters- und
Gebrauchsspuren, Suppenkelle original verschweißt.

| ROBBE & BERKING cutlery for 6 persons, 'Spaten', 40 pieces, 800
silver, 20th century, consisting of 6 x spoons/ forks/ knives, 6 x coffee
spoons, 6 x cake forks, 1 x soup ladle, 1 x cake server, 1 x sugar
tongs, 2 x cream spoons, 2 x slicing forks, 1 x sauce ladle, 1 x
serving spoon, 1 x potato spoon, marked with 800 silver, makers
mark, weight (without knife) approx. 1635 g. Hardly any signs of age
or use, soup ladle originally sealed. Je in Originalschatullen und
-verpackungen.
1635,00g,

1.100,00 €
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2526 1116528 WMF Speisebesteck für 12 Personen, 'Stockholm', 53tlg., 925 Silber,
2. Hälfte 20. Jh.,
bestehend aus 12 x Speisegabeln/ -messer/ -löffel, 12 x Kaffeelöffel,
1 x Buttermesser, 1 x Käsemesser, 1 x Servierlöffel, 2 x
Aufschnittgabeln, 1 x Suppenkelle, 1 x Saucenkelle, 1 x
Kuchenheber, 1 x Zuckerlöffel, Marken: Halmond, Krone, 925 Silber,
MZ, Gewicht (ohne Messer) ca. 2134 g. Kaum Alters- und
Gebrauchsspuren.

| WMF cutlery for 12 persons, 'Stockholm', 53 pieces, 925 silver, 2nd
half 20th century, consisting of 12 x dinner forks/ knives/ spoons, 12
x coffee spoons, 1 x butter knife, 1 x cheese knife, 1 x serving spoon,
2 x slicing forks, 1 x soup ladle, 1 x sauce ladle, 1 x cake server, 1 x
sugar spoon, marked with 925 silver, makers mark, weight (without
knife) approx. 2134 g. Hardly any signs of age or use.
2134,00g,

1.600,00 €

2527 1080183 ITALIEN Teekern auf Tablett, 6tlg., 800, 20. Jh.
bestehend aus Teekanne, H. ca. 16 cm, Sahnegießer, H. ca. 10 cm,
Zuckerdose mit Löffel, H. ca. 11 cm, Schale, L. ca. 17 cm, Tablett, L.
ca. 45 cm, Marken: 800, 'PD' für Padova, Gesamtgewicht ca. 2273 g.
Kannenhenkel besch., Alters- und Gebrauchsspuren.

| ITALY tea core on tray, 6 pieces, 20th century, consisting of a
teapot, h. approx. 16 cm, cream jug, h. approx. 10 cm, sugar bowl
with spoon, h. approx. 11 cm, bowl, l. approx. 17 cm, tray, l. approx.
45 cm, marked with 800, 'PD' for Padova, total weight approx. 2273
g, pot handle damaged, signs of age and use.
2273,00g,

1.500,00 €

2528 1116673 DALI, SALVADOR (1904-1989), 'Gala', 925 Silberrelief, 20. Jh.,
weiblicher Rückenakt: Dalis Lebensgefährtin in Lichtquadraten
stehend, sowie perfekte Illusion: Portrait Abraham Lincoln bei
Zunahme der Entfernung vom Betrachter zum Bild, u. re. der Mitte
signiert, HxB ca. 22x17 cm (ca. 38x33 cm mit Rahmen), Alters- und
Beriebspuren. VERSO Zertifikat mit Signatur und Nummerierung
'783'. Mit Rahmen vor gebräuntem und hinter transparentem
Plexiglas. Teilweise Kratzspuren und Flecken. Kaufrechnung anbei.

| DALI, SALVADOR (1904-1989), 'Gala', 925 silver relief, 20th
century, female nude from behind: Dali's companion standing in
squares of light, and perfect illusion: portrait of Abraham Lincoln
increasing the distance from the viewer to the painting, signed lower
right of center, hxw approx. 22x17 cm (approx. 38x33 cm with frame),
signs of age and wear. VERSO certificate with signature and
numbering '783'. With frame in front of browned and behind
transparent plexiglass. Partial scratches and stains. Purchase invoice
enclosed.

400,00 €
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2529 1116674 DALI, SALVADOR (1904-1989), 'Homenaje a la Filosofia', 925
Silberrelief, 20. Jh.,
surreale Darstellung eines weiblichen Akts auf Wolken schwebend,
u. li. der Mitte signiert, HxB ca. 22x17 cm (ca. 38x33 cm mit
Rahmen), Alters- und Beriebspuren. Zertifikat mit Signatur und
Nummerierung 'D/322' anbei. Mit Rahmen vor gebräuntem und hinter
transparentem Plexiglas. Teilweise Kratzspuren und Flecken.

| DALI, SALVADOR (1904-1989), 'Homenaje a la Filosofia', 925 silver
relief, 20th century, surreal depiction of a female nude floating on
clouds, lower left signed, hxw approx. 22x17 cm (approx. 38x33 cm
with frame). Signs of age and rubing. Certificate with signature and
numbering 'D/322'. With frame in front of browned and behind
transparent plexiglass. Partly scratch marks and stains.

400,00 €

2530 1116675 DALI, SALVADOR (1904-1989), 'Eva Spaziale', 925 Silberrelief, 20.
Jh.,
Darstellung eines weiblichen Akts, u. re. signiert, u. re signiert, HxB
ca. 24x18 cm (ca. 38x33 cm mit Rahmen), Alters- und Beriebspuren.
VERSO Zertifikat mit Signatur und Nummerierung 'D/273'. Mit
Rahmen vor gebräuntem und hinter transparentem Plexiglas. Tlw.
Kratzspuren und Flecken. Kaufrechnung und Begleitbroschüren
anbei. Zertifikat tlw. abgelöst.

| DALI, SALVADOR (1904-1989), 'Eva Spaziale', 925 silver relief,
20th century, lower right signed, hxw approx. 24x18 cm (approx.
38x33 cm with frame), Signs of age and rubbing. Punctual reddish
discolouration. VERSO certificate with signature and numbering
'D/129'. With frame in front of browned and behind transparent
plexiglass. Partly scratch marks and stains. Purchase invoice and
accompanying brochures enclosed. Certificate partly loose.

400,00 €

2531 1116739 10 Künstlermedaillen zur Thematik Vögel,
gemäß Punzierung Sterling Silber, London, 1972, gut 600 Gramm
fein (ca. 67 Gramm rau / Stück), in massiven Plexiglas Kapseln, teils
etwas angelaufen.

| 10 artist's medals on the theme of birds, according to hallmark
sterling silver, London, 1972, a good 600 grams fine (approx. 67
grams rough / piece), in solid plexiglass capsules, partly somewhat
tarnished.

130,00 €
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2532 1116746 ÖSTERREICH-UNGARN antikes Speisebesteck für 6 Personen,
43tlg., 13 Lot/ 800 Silber, ab 1847,
bestehend aus 6 x Speiselöffel/ -gabeln/ -messer, 6 x Kaffeelöffel, 6 x
Mokkalöffel, 6 x Messerbänkchen, 2 x Fleischgabeln, 1 x
Saucenkelle, 1 x Suppenkelle, 1 x Servierlöffel, 2 x Salieren, Marken:
13 Lot, Dianenkopf (Mokkalöffel), Stadtkennzeichen 'A' für Wien,
Gewicht (ohne Speisegabeln/ -messer) ca. 1490 g. Alters- und
Gebrauchsspuren. Im original ausstaffierten Besteckkasten.

| AUSTRIA-HUNGARY antique cutlery for 6 persons, 43 pieces, 13
lot/ 800 silver, as from 1847, consisting of 6 x dinner spoons/ forks/
knives, 6 x coffee spoons, 6 x demitasse spoons, 6 x knife banks, 2 x
meat forks, 1 x sauce ladle, 1 x soup ladle, 1 x serving spoon, 2 x
saliere, marked with 13 lot, Diana head (demitasse spoon), town
identification letter 'A' for Vienna, weight (without dinner forks/ knives)
approx. 1490 g. Signs of age and use. In the original cutlery box.
1490,00g,

1.100,00 €

2533 1116769 CHRISTOFLE/ CARDEILHAC Speisebesteck für 10 Personen,
'Bagatelle', 88tlg., 925 Silber, 20. Jh.,
bestehend aus 10 x Speiselöffel/ -gabeln/ -messer, 10 x Dessertlöffel/
-gabeln/ -messer, 10 x Kaffeelöffel, 10 x Kuchengabeln, 8 x
Vorlegebesteck, MZ, Gewicht ca. 4543 g. Kaum Alters- und
Gebrauchsspuren. Tlw. in Besteckschatulle und in Anti-Anlauf Tücher
eingesteckt.

| CHRISTOFLE/ CARDEILHAC cutlery set for 10 persons, 'Bagatelle',
88 pieces, 925 silver, 20th century, consisting of 10 x dinner spoons/
forks/ knives, 10 x dessert spoons/ forks/ knives, 10 x coffee spoons,
10 x cake forks, 8 x serving cutlery, makers mark, weight approx.
4543 g. Hardly any signs of age and use. Partly in cutlery box and in
anti-tarnish cloths.
4543,00g,

4.600,00 €

2534 1116788 MASTERPIECES OF CRAFTS - Kathedrale von Chartres, 925
Silber, 2013,
eine Silbermünze der Cook- Inseln 2013, Sterling Silber, 50 Gramm
rau, mit durchscheinendem Showteil des Fensters der blauen
Jungfrau.

| MASTERPIECES OF CRAFTS - Chartres Cathedral, 925 silver,
2013, a silver coin of the Cook Islands 2013, sterling silver, 50 gram
rough, with translucent show part of the window of the blue virgin.
50,00g,

ohne Limit
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2535 1116793 MASTERPIECES OF ART - "The Christmas Edition", 999 Silber,
2011,
eine Silbermünze der Cook Inseln 2011, 3 Unzen (93,3 g.) 999
Silber, mit der Darstellung in authentischen Farbauftrag "Die
Anbetung der Hirten" von Charles LeBrun und 17 rahmenden
Swarovski Steinen in hellblau UND Hochbleikristall-Schneeflocke aus
dem Haus Swarovski mit Bohrung zum Aufhängen (mit
Echtheitszertifkat), limitierte Auflage von 1.689 Exemplaren.

| MASTERPIECES OF ART - "The Christmas Edition", 999 silver,
2011, a 2011 Cook Islands silver coin, 3 ounces (93.3 g.) 999 silver,
featuring the authentic colour-work "The Adoration of the Shepherds"
by Charles LeBrun and 17 framing Swarovski stones in light blue
AND high lead crystal snowflake from the House of Swarovski with
hole for hanging (with certificate of authenticity), limited edition of
1,689 pieces.
93,30g,

ohne Limit

2536 1116800 GIANTS OF ARTS - "The Last Supper" von Leonardo Da Vinci, 999
Silber, 2012,
sieben Münzbarren der Niue- Inseln in 999 Feinsilber zu je 100 g
(Gesamtgewicht 700g), Gesamtnominal 35 Dollars, Gesamtmaße:
367,5x118 mm, limitiert und nummeriert '729/750'. Zwischen
Acrylglas gefasst und mit Aufsteller aus Acryl. Schriftrolle mit Werk-
und Künstlerbeschreibung, sowie Echtheitszertifikat. In original
Holzschatulle.

| GIANTS OF ARTS - "The Last Supper" by Leonardo Da Vinci, 999
silver, 2012, Seven Niue Islands coin bars in 999 fine silver, each 100
g (total weight 700 g), total nominal value 35 dollars, total
dimensions: 367.5 x 118 mm, limited and numbered '729/750'.
Mounted between acrylic glass and with acrylic stand. Scroll with
description of work and artist, as well as certificate of authenticity. In
original wooden box.
700,00g,

ohne Limit

2537 1116841 OTTO WOLTER Schwäbisch Gmünd, Jardinière, 925 Silber, 20. Jh.,
auf ovalem Stand, schiffchenförmige Schale, schlichtes, glattes
Design, Handhabe mit Magnolienknospen, LxB: ca. 39x17,5 cm,
Marken: Halbmond, Krone, 925 Silber, MZ, Gewicht. ca. 712 g. Kaum
Alters- und Gebrauchsspuren.

| OTTO WOLTER Schwäbisch Gmünd, Jardinière, 925 silver, 20th
century, on an oval stand, boat-shaped bowl, simple, smooth design,
handle with magnolia buds, lxw: approx. 39x17.5 cm, marked with
925 silver, makers mark, weight. approx. 712 g. Hardly any signs of
age or use.
712,00g,

580,00 €
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2538 1116851 DEUTSCH Schale, 800 Silber, 20. Jh.,
ovale Form, reliefierter Spiegel mit romantischer Bildszene in
idyllischer Landschaft, durchbrochen gearbeitet Fahne aus einem
einem Netz mit Blütenverzierung und Festons und vier Medaillons mit
zwei männlichen Porträts im Profil, die jeweils durch Kränze
geschmückt sind, LxB: 33x25,5 cm, Marken: Halbmond, Krone, 800
Silber, Gewicht ca. 555 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

| GERMAN offering bowl, 800 silver, 20th century, oval form, mirror in
relief with a romantic pictorial scene in an idyllic landscape,
open-worked flag consisting of a net with floral decoration and
festoons and four medallions with two male portraits in profile, each
decorated with wreaths, lxw: 33x25.5 cm, marked with 800 silver,
weight approx. 555 g. Signs of age and use.
555,00g,

420,00 €

2539 1116855 DEUTSCH Schale, 800 Silber, 20. Jh.,
ovale Form, reliefierte Fahne mit einer lieblichen Bildszene von fünf
Putten umgarnt von Blumengirlanden in einer idyllischen Landschaft,
durchbrochen gearbeitete, geschweifte Fahne mit einem üppigen
Dekor aus Blüten und Blättern, LxB: ca. 39x28 cm, Marken:
Halbmond, Krone, 800 Silber, Gewicht ca. 503 g. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| GERMAN bowl, 800 silver, 20th century, of oval form, the flag in
relief with a lovely pictorial scene of five putti surrounded by garlands
of flowers in an idyllic landscape, open-worked, curved flag with a
lavish decoration of blossoms and leaves, lxw: approx. 39x28 cm,
marks: Crescent, crown, 800 silver, weight approx. 503 g. Signs of
age and use.
503,00g,

400,00 €

2540 1116865 ÖSTERREICH -UNGARN, Budapest, Vorlegebesteck, 5tlg, 800
Silber, 19./20. Jh.,
bestehend aus 2 x Fleischgabeln, 1 x Buttermesser, 1 x Käsemesser,
1 x Heber, Laffe mit feinem Ziselier- und Durchbruchdekor, Klingen
mit Zieselierdekor einer Nelke, Marken (außer bei Heber):
Dianenkopf, 800 Silber, Stadtmarke 'P' für Budapest. Alters- und
Gebrauchsspuren. In ausstaffierter Holzschatulle.

| AUSTRIA - HUNGARY, Budapest, serving set, 5 pieces, 800 silver,
19th/20th century, consisting of 2 x meat forks, 1 x butter knife, 1 x
cheese knife, 1 x lifter, spoon with fine chased and pierced
decoration, blades with chased decoration of a carnation, marked
with (except for lifters) Diana's head, 800 silver, city mark 'P' for
Budapest. Signs of age and use. In a fitted wooden box.

140,00 €
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3000 1115149 Schwalbennest als Haussegen. VIECHTAU/SALZKAMMERGUT, 20.
Jh.
Die Schwalbennest-Schnitzereien wurden seit der Mitte des 19.
Jahrhunderts in der Viechtauer Volkstradition als Haussegen im
Haus angebracht, um das Haus, den gesamten Besitz und die
Bewohner unter den Schutz Gottes zu stellen. H: 16 cm/B: 20 cm.
Die Redewendung 'der Haussegen hängt schief' drückt aus, dass es
im Haus vorübergehend Missstimmungen oder Streit gibt.

| Swallow's nest as a house blessing.
VIECHTAU/SALZKAMMERGUT, 20th century. Since the middle of
the 19th century, the swallow's nest carvings have been used in the
Viechtau folk tradition as a house blessing to place the house, the
entire property and the inhabitants under the protection of God, hight:
16 cm/width 20 cm

100,00 €

3001 1115244 WENDT & KÜHN Spieluhr "Engelwiegengruppe"
1990er Jahre, Etikett u. Stempel auf Unterseite, Holz, gedrechselt u.
geschnitzt, farbig bemalt, runder Korpus m. Darstellung d.
Sternenhimmels, darauf knieende Engel neben Wiege m. Kind,
daneben stehende Engel m. Flöte u. Notenblatt, mittig drehbarer
Baluster m. Stern u. 5 schwebenden Engeln, H: ca. 23,5 cm. Leichte
Altersspuren, unbesch.

| WENDT & KÜHN music box "Angel cradle group"
1990s, label and stamp on underside, wood, turned and carved,
colour painted, round body with depiction of the starry sky, on top
kneeling angels next to cradle with child, next to it standing angel with
flute and sheet music, central rotating baluster with star and 5 floating
angels, h: approx. 23.5 cm. Slight signs of age, unmarked.

130,00 €

3002 1115867 GOEBEL Hummel-Figurengruppe 'Das Nesthäkchen', 1991.
Modell-Nr. 574, Stempelmarke 'CENTURY COLLECTION', H. ca.
18,5 cm.

| GOEBEL Hummel figurine group 'The Nestling', 1991. Model no.
574, stamp mark 'CENTURY COLLECTION', h. approx. 18.5 cm.

100,00 €

3003 1116831 LONDON 'The Works', Miniaturausgaben von William Shakespeares
Werken, 1. Hälfte 20. Jh.
40 Miniaturbände (ca. 5x3,5 cm) in einem kleinen Holzregal
(22,5x19,5x6,5), Verlag: Allied Newspapers Ltd., 200 Gray's Inn
Road, London, W.C., Andersons Edinburgh Ltd., Printed in Scotland.
Kleine Beschädigungen, partiell starke Altersspuren.

| LONDON 'The Works', miniature editions of William Shakespeare's
works, 1st half of the 20th century.
40 miniature volumes (approx. 5x3.5 cm) in a small wooden shelf
(22.5x19.5x6.5), publisher: Allied Newspapers Ltd, 200 Gray's Inn
Road, London, W.C., Andersons Edinburgh Ltd, Printed in Scotland.
Minor damage, heavy signs of age in places.

200,00 €
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3004 1066374 ST. PETERSBURG Tintenfass in Eiform, 84 zolotniki, 1882-1899.
Das Ei läßt sich öffnen: im unteren auf 3 Kugelfüßen stehenden Teil
ist ein Glaseinsatz (an der Öffnung beschädigt) mit silbernem Deckel,
der obere Teil des Eies hat eine ringförmige Handhabe und kann als
Glocke genutzt werden, Beschauzeichen für St. Petersburg mit
Feingehalt 84 sowie ein 'E' (wohl französische Importpunze), H. ca.
11 cm, Gewicht ca. 117 g. Leicht gedellt, Alters- und
Gebrauchsspuren.

| ST. PETERSBURG Inkstand in egg shape, 84 zolotniki, 1882-1899.
The egg can be opened: in the lower part standing on 3 ball feet is a
glass insert (damaged at the opening) with a silver lid, the upper part
of the egg has a ring-shaped handle and can be used as a bell,
hallmark for St. Petersburg with fineness 84 as well as an 'E'
(probably French import hallmark), h. approx. 11 cm, weight approx.
117 g. Slightly dented, signs of age and use.
117,00g,

800,00 €

3005 1065686 MOSKAU Zierei, als Eierbecher verwendbar, 84 Zolotniki, 1888-1898.
Zwei vergoldete zusammengesteckte Eihälften, innen jeweils ein
abschraubbarer Fuß, Wandung mit geometrischer Gravur,
Beschauzeichen: Anatoly Apponovich Artsybashev, H. ca. 6,5 cm,
ca. 107 g. Berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

| MOSCOW Ornamental egg, can be used as an egg cup, 84
Zolotniki, 1888-1898. Two gilded egg halves joined together, each
with a detachable foot inside, the walls with geometric engraving,
hallmark: Anatoly Apponovich Artsybashev, h. ca. 6.5 cm, approx.
107 g. Rubbed, signs of age and use.
107,00g,

950,00 €

3006 1066649 RUSSLAND Porzellan-Zierei im Fabergé-Stil, 20. Jh.
Deckeldose in Eiform, Weißporzellan, appliziert mit ornamentalen,
farbigen u. tlw. vergoldeten Messing-Plättchen, Öse und Kette zum
Aufhängen (ähnelt einer Weihrauchampel), H 9 cm, Altersspuren.

| RUSSIA porcelain-egg in the style of Fabergé, 20th century, lidded
box in the shape of an egg, white porcelain, applied with ornamental,
colored and partly gilded brass plates, eyelet and chain for hanging
(similar to an incense holder), H 9 cm, signs of age.

140,00 €
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3007 1066577 RUSSLAND Porzellan Osterei als Anhänger, 20. Jh.
großes Porzellan-Ei, auf beiden Seiten polychrom staffiert, eine Seite
zeigt den Heiligen Georg als Drachentöter, die Rückseite das
"Mandylion", Zwischenfläche glanzvergoldet mit Gitterornamentik und
den kyrillischen Buchstaben "X.B." für den russ. Ostergruß "Christus
ist auferstanden", Höhe Ei: 9,5 cm, krakeliert, min. Glasurfehler,
Altersspuren, das Ei hängt mit einer Öse an einer Kette, Länge der
Kette: 18 cm, Zierperlenquaste als Anhänger.

| RUSSIA porcelain egg as a pendant, 20th century, large porcelain
egg, polychrome decorated on both sides, one side shows Saint
George slaying the dragon, the back the Mandylion, intermediate
surface is gold-plated with a grid ornament and the Cyrillic letters
"X.B." for the Russian Easter greeting "Christ is risen", height egg:
9.5 cm , craquelure, minor glaze defects, signs of age, the egg hangs
on a chain with an eyelet, length of the chain: 18 cm, decorative pearl
tassel as a pendant.

220,00 €

3008 1066739 JUGENDSTIL Paar Deckeldosen aus Glas in Eiform, Anfang 20. Jh.
bestehend aus großer, liegender Deckeldose mit goldfarbenem Fond,
Deckel mit Scharnier befestigt, aufklappbar, umlaufende,
ornamentale Messing-Montur, L 12, 5 cm sowie eine stehende,
transparente Deckeldose mit abnehmbaren Deckel, H 10, 5 cm,
beide mit Schwarzlotmalerei in Scherenschnitt-Manier, Altersspuren,
tlw. berieben.

| ART NOUVEAU Pair of egg-shaped lidded glass jars, early 20th
century, consisting of a large, lying lidded box with a gold-colored
background, lid attached with a hinge, surrounding, ornamental brass
fittings, L 12.5 cm and a standing, transparent lidded box with a
removable lid, H 10.5 cm, both with black solder painting in silhouette
style, signs of age, partly rubbed.

100,00 €

3009 1066773 5-tlg Konvolut Ziereier aus Glas, 19./20. Jh.
verschiedene Farben und Größen, Blumenmalereien, tlw. mit Email,
1 x mit Osterlamm, 1 eiförmige Dose auf 3 Füßen, Alabasterglas,
Deckel fehlt, L 7, 5 cm (min. Chip am Rand), das Ei mit hellblauem
Fond und Emailblumen kann durch die Öffnungen an beiden Enden
als Anhänger benutzt werden, H 8 cm, Tlw. Altersspuren.

| 5-piece collection of ornamental eggs made of glass, 19th/20th
century, different colors and sizes, flower paintings, partly with
enamel, 1 x with Easter lamb, 1 egg-shaped box on 3 feet, alabaster
glass, lid missing, L 7.5 cm (min. chip on the edge), blue egg with
enamel painting can be used as pendants at both ends, H 8 cm, Tlw.
signs of age.

ohne Limit
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3010 1066841 5- tlg Konvolut Deckeldosen und Zierei aus verschiedenen
Materialien, 19. Jh.
bestehend aus einer Deckeldose aus Holz, umlaufend fein bemalt mit
figürlicher Szene und Reliefzierat "Laufender Hund", tlw. besch.
(Ränder und Spitze), innen mit Leder ausgekleidet, (brüchig,
Fehlstellen.), H 6, 5 cm; Buchsbaum-Eidöschen, H 6 cm; Eidose aus
Buchenholz mit zwei Aufklebern Tschechischer Sehenswürdigkeiten
("Peterbaude" und "Elb-Fall"), H 11 cm; kleines Kupferdöschen mit
grüner Email-Auflage, H 4 cm dazu ein braunes Steinzierei mit der
Gravur "S. B. 1874", H 5 cm, tlw. besch., Altersspuren.

| 5-piece bundle of egg-shaped lidded boxes and ornamental eggs
made of different materials, 19th century, consisting of a lidded box
made of wood, finely painted all around with a figurative scene and
relief decoration "running dog", partly damaged (edges and tip), lined
with leather on the inside, (brittle, missing parts.), H 6.5 cm; Boxwood
egg box, H 6 cm; Beech egg box with two stickers of Czech sights
("Peterbaude" and "Elb-Fall"), H 11 cm; | Small copper box with
green enamel coating, H 4 cm, plus a brown stone ornament with the
engraving "S. B. 1874", H 5 cm, partially damaged, signs of age.

150,00 €

3011 1044643 Schatulle um 1900, versilbert, innen mit Holz ausgekleidet.
Jugendstil-Ornamentik, Deckel innen graviert "1915-1917
Linienkommandantur L I" und zahlreiche Namen, 43 Stück, darunter
Maj. v. Schlieffen. Ca. L 14,5 x B 23 x H 7 cm.Stark patiniert und teils
fleckig, unterseitig Kratzer und beschädigt. Am besten ansehen.

| Box around 1900, silver-plated, lined with wood on the inside. Art
Nouveau ornamentation, cover engraved "1915-1917
Linienkommandantur L I" and numerous names, 43 pieces, including
Maj. Schlieffen. Approx. L 14.5 x W 23 x H 7 cm, heavily patinated
and partly stained, scratches and damaged on the underside. Best to
watch.

550,00 €

3012 1117169 KOPFTEIL EINER PROZESIONSFIGUR.
Italien, 2. Hälfte 19. Jh., Stuckmasse verstärkt mit Leinengewebe,
gefasst, Glasaugen. H: 25 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

| HEAD PART OF A PROCESION FIGURE.
taly, 2nd half of the 19th century, stucco reinforced with linen fabric,
framed, glass eyes. H: 25 cm. Signs of age and wear.

ohne Limit

3300 1114880 Orientteppich. ROMANIBAFF/RUMÄNIEN, Mitte 20. Jh., ca. 288x191
cm.
Der Medaillonteppich mit rotbraunem Spiegel ist mit Spiralrankwerk
und dazwischen eingestellten Tieren und Jagdreitern gemustert. Die
dunkelblaue Hauptbordüre zeigt ein florales Wellenmuster mit
Palmetten und Schildkrötmotiven. Alters- und Gebrauchsspuren,
besch. Erworben 1979 in Bad Urach.

| Oriental carpet. ROMANIBAFF/ROMANIA, mid 20th century,
approx. 288x191 cm. The medallion carpet with a red-brown centre is
patterned with spiral scrollwork and interspersed animals and hunting
riders. The dark blue main border shows a floral wave pattern with
palmettes and turtle motifs. Signs of age and wear, dam. Acquired in
1979 in Bad Urach.

130,00 €
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3301 1114957 Orientteppich. AFGHAN alt/AFGHANISTAN, 1. Hälfte 20. Jh.,
285x195 cm.
Dunkelweinroter Felderteppich mit sechs Feldern, die mit stilisierten
Blüten und Kreuzmotiven gemustert sind. Der breite mehrreihige
Bordürenrahmen zeigt Blütenborten und Borten mit geometrischen
oder floralen Wellemustern. Knüpfarbeit aus reiner Wolle in schönem
Erhaltungszustand. Erworben 1994 in 'Die Teppich Galerie' in
Stuttgart, zum Kaufpreis von umgerechnet 3775.-€.

| Oriental carpet. AFGHAN old/AFGHANISTAN, 1st half 20th century,
285x195 cm. Dark wine-red compartment carpet with six sections
patterned with stylised blossoms and cross motifs. The wide,
multi-row border frame shows flower borders and borders with
geometric or floral wave patterns. Knotted work of pure wool in a
beautiful state of preservation. Acquired in 1994 in 'Die Teppich
Galerie' in Stuttgart, Germany for the equivalent of € 3775.

130,00 €

3302 1115157 Orientteppich Galerie HEREKE/TÜRKEI, 21. Jh., 289x81 cm.
Das Dunkelweinrote Innenfeld zeigt ein sogenanntes 'Blumen der
sieben Berge' Muster. Die wollweisse Hauptbordüre ist mit einem
floralen Wellenmuster durchgemustert. Erworben 2007 zum
Kaufpreis von 2000.-€.

| Oriental carpet Gallery HEREKE/TURKEY, 21st century, 289x81
cm. The dark wine-red central field shows a so-called 'Flowers of the
Seven Mountains' design. The off-white main border is patterned
throughout with a floral wave design. Acquired in 2007 for the
purchase price of €2000.

260,00 €

3303 1115169 Orientteppich. HEREKE/TÜRKEI, 21. Jh., 180x125 cm
Das dunkelweinrote Innenfeld zeigt ein sogenanntes 'Blumen der
sieben Berge' Muster. Die wollweisse Hauptbordüre ist mit einem
floralen Wellenmuster durchgemustert. Erworben 2007 zum
Kaufpreis von 2000.-€.

| Oriental carpet. HEREKE/TURKEY, 21st century, 180x125 cm. The
dark wine-red central field shows a so-called 'Flowers of the Seven
Mountains' design. The off-white main border is patterned throughout
with a floral wave design. Acquired in 2007 for the purchase price of
€2000.

130,00 €

3304 1115658 Teppich aus Seide. CHINA, Mitte 20. Jh.
Bildteppich mit formatfüllendem, ovalem Medaillon, das ein blau
gefiedertes Vogelpaar und einen rosa blühenden Zweig zeigt, 91x45
cm. Altersspuren, besch.

| Silk carpet. CHINA, mid 20th century. Tapestry with a full-size oval
medallion depicting a pair of blue-feathered birds and a pink flowering
branch, 91x45 cm. Signs of age, dam.

100,00 €
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3305 1115662 Orientteppich. 'ROSENBIDJAR'/INDIEN, 20. Jh., 245x350 cm.
Das lachsfarbene Mittelfeld zeigt ein Wabenmuste rmit
Rosenornamentik. Die schwarze Hauptbordüre ist mit einem floralen
Wellenmuster durchgemustert. Alters- und Gebrauchsspuren,
besch., fleckig. Erworben 1996 bei München zum KP von
umgerechnet 2250.-€.

| Oriental carpet. 'ROSE BIDJAR'/INDIA, 20th century, 245x350 cm.
The salmon-colored field shows a comb pattern with rose
ornamentation. The black main border is patterned with a floral wave
design. Signs of age and wear, damaged, stained. Acquired in 1996
near Munich for the equivalent of €2250.

260,00 €

3306 1115664 Orientteppich. 'BIDJAR'/INDIEN, 20. Jh., ca. 350x253 cm.
Das Mittelfeld, das ein schwarzes Zentralmedaillon mit
entsprechenden Eckfüllungen auf hellrotem Grund zeigt, ist mit
einem Herati-allover Muster überzogen. Die schwarze Hauptbordüre
ist mit einem Schildkrötmuster durchgemustert. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch. Erworben in Bayern in den 1990er Jahren
zum Kaufpreis von umgerechnet ca. 4000.-€.

| Oriental carpet. 'BIDJAR'/INDIEN, 20th century, approx. 350x253
cm. The central field, which shows a black central medallion with
corresponding corner fillings on a light red ground, is covered with a
Herati all-over design. The black main border is patterned throughout
with a turtle design. Signs of age and wear, damaged. Acquired in
Bavaria in the 1990s at a purchase price of approx. 4000.-€.

260,00 €

3307 1115683 Orientteppich aus Seide. HEREKE, 20. Jh., 152x91 cm.
Das rotbraune Giebelfeld zeigt ein ausladendes Vasenmotiv und eine
herabhängende Moscheeampel. Die oberen beiden Eckfüllungen
sind in cremeweiss gehalten, so wie die cremeweisse Hauptbordüre,
die floral durchgemustert ist. Ca. 1,100 000 Knoten pro qm.
Altersspuren. Erworben 1997 in Feldwies am Chiemsee zum
Kaufpreis von umgerechnet 1625.-€

| Oriental carpet made of silk. HEREKE, 20th century, 152x91 cm.
The red-brown gable field shows a protruding vase motif and a
hanging mosque lamp. The upper two corner panels are creamy
white, as is the creamy white main border, which is patterned with
floral motifs. Approx. 1,100,000 knots per square meter. Signs of
age. Acquired in Feldwies am Chiemsee in 1997 for the equivalent of
€1625.

130,00 €

3308 1115688 Orientteppich Galerie. 'TIBETER'/NEPAL, 20. Jh., ca. 290x72 cm.
Der hellfliederfarbene Teppich ist mit zwei großen Lotusblüten
verziert, die durch zwei hakenbesetzte Borten voneinander getrennt
sind. Auch die Abschlüße sind mit Querstreifen verziert. Alters- und
Gebrauchsspuren, fleckig.

| Oriental carpet. 'TIBETER'/NEPAL, 20th century, approx. 290x72
cm. Der hellfliederfarbene Teppich ist mit zwei großen Lotusblüten
verziert, die durch zwei hakenbesetzte Borten voneinander getrennt
sind. Auch die Abschlüße sind mit Querstreifen verziert. Alters- und
Gebrauchsspuren, fleckig.

100,00 €
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3309 1115742 Orientteppich aus KASCHMIR-Seide. 20. Jh., 219x157 cm.
Felderteppich mit Gartenmuster, 690.000 Knoten pro qm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Kantenschäden.

| Oriental carpet made of KASHMIR silk. 20th century, 219x157 cm.
Garden carpet with compartment pattern. 690,000 knots per square
meter. Signs of age and wear, damage to edges.

100,00 €

3310 1115747 2 Orientteppiche. BIDJAR/IRAN, 20. Jh.:
1.) Galerie, 224x81 cm. Roter Medaillonteppich mit Herati-Musterung.
Wollweisse Hauptbordüre mit Schildkrötmuster 2.) 170x112 cm,
Spiegelteppich mit Rauten- und Herati-Musterung.
Dunkelblaugrundige Hauptbordüre mit Schildkrötmuster. Beide
Teppiche mit Alters- und Gebrauchsspuren, besch. KEIN VERSAND
IN DIE USA

| 2 oriental carpets. BIDJAR/IRAN, 20th century: 1st) Gallery, 224x81
cm. Red medallion carpet with Herati pattern. Wool white main
border with a turtle pattern. 2nd) 170x112 cm, mirror carpet with a
diamond and Herati pattern. Dark blue main border with a turtle
pattern. Both rugs with signs of age and wear, dam. NO SHIPPING
TO THE USA

100,00 €

3311 1115755 Orientteppich mit Seide. LAHORE/PAKISTAN, 20. Jh., 182x125 cm.
Der roséfarbene Fond des Mittelfeldes ist aus Seide geknüpft und
zeigt ein Wabenmuster. Die Waben sind mit Blüten gefüllt, die aus
Schafwolle geknüpft sind. Die schwarzblaue Hauptbordüre ist mit
einem floralen Wellenmuster durchgemustert, signiert. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch.

| Oriental carpet with silk. LAHORE/PAKISTAN, 20th century,
182x125 cm. The rose-colored background of the field is woven from
silk and shows a comb pattern. The combs are filled with flowers
woven from sheep's wool. The darkblue main border is patterned with
a floral wave design, signed knotting. Signs of age and wear, dam.

100,00 €

3312 1115757 Orientteppich Galerie. FAISALABAD/PAKISTAN, 20. Jh., 193x82 cm.
Ein langgestrecktes Zentralmedaillon ziert den floral gemusterten
altroséfarbenen Fond des Innenfeldes. Die beige Hauptbordüre ist
mit Floralornamentik durchgemustert. Alters- und Gebrauchsspuren,
besch.

| Oriental carpet. FAISALABAD/PAKISTAN, 20th century, 193x82
cm. An elongated central medallion adorns the florally patterned
antique rose-colored ground of the field. The beige main border is
patterned throughout with floral ornamentation. Signs of age and
wear, dam.

100,00 €
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3313 1115849 Orientteppich. LAHORE/PAKISTAN, 20. Jh., 189x128 cm.
Tree of Life-Muster mit ovalem Zentralmedaillon auf rosafarbenem,
floral verziertem Spiegel. Die wollweisse Hauptbordüre ist mit einem
floralen Wellenmuster durchgemustert. Alters- und
Gebrauchsspuren, besch.

| Oriental carpet. LAHORE/PAKISTAN, 20th century, 189x128 cm.
Tree of Life pattern with an oval central medallion on a pink, florally
decorated field. The wool-white main border is patterned with a floral
wave design. Signs of age and wear, dam.

150,00 €

3314 1116408 Orientteppich Galerie. PERSIEN, 20. Jh., 380x80 cm.
Der wollweisse Fond ist floral durchgemustert mit Zweigen,
Rosenbüten und mit Vögeln. Die nachtblaue Hauptbordüre zeigt ein
florales Wellenmuster. Normale Gebrauchsspuren. KEIN VERSAND
IN DIE USA

| Oriental carpet gallery-sized. PERSIA, 20th century, 380x80 cm.
The off-white background has a floral pattern with twigs, rose petals
and birds. The midnight blue main border shows a floral wave
pattern. Normal signs of wear. NO SHIPPING TO THE USA

400,00 €

3315 1116730 Kleiner Wandteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., ca.
45x32 cm.
Dargestellt ist ein altroséfarbenes Giebelfeld mit Blumenkorb und
Moscheeampel. Die dunkelblaue Hauptbordüre ist mit einem floralen
Wellenmuster mit Vasen durchgemustert. Signiert "Özipek Hereke",
ca. 1.690.000 Knoten pro qm.

| Small silk tapestry. HEREKE/TURKEY, 20th century, ca. 45x32 cm.
Depicted is an old rose-colored pediment with a basket of flowers and
a mosque lamp. The dark blue main border is patterned with a floral
wave design with vases. Signed "Özipek Hereke", approx. 1,690,000
knots per square meter.

130,00 €

3316 1116737 Feiner Orientteppich aus Seide. IRAN, 20. Jh., 91x60 cm.
Der dunkelblaugrundige Teppich ist in dichter Anordnung mit einem
kleinteiligen Blütenmuster durchgemustert. Im Innenfel zeigt sich
eine filigrane Rosette in einem großen Kreis. Signierte Knüpfarbeit, in
feiner, dichter Knüpfung mit dickem Seidenflor ca. 4.000.000 Knoten
pro qm. In neuwertiger Erhaltung. KEIN VERSAND IN DIE USA

| Fine silk oriental carpet. IRAN, 20th century, 91x60 cm. The dark
blue-ground carpet is densely patterned with a small-scale floral
design and the field shows a filigree rosette in a large circle. Signed
knotted work, finely and densely knotted with a thick silk pile, approx.
4,000,000 knots per square meter. In mint condition. NO SHIPPING
TO THE USA

500,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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